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Pictograms - Warning Labels

D Double insulation Wear eye protection I]g> Important information

equipment

A Warning! Wear ear protection
equipment

In order to reduce the risk of injury please read the
following instructions.

General Safety Rules
WARNING! Read all instructions, failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and /
or serious injury. The term “power tool” in all of the warnings listed below refers to your mains-operated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power tool.

@ PLEASE KEEP THE INSTRUCTION MANUAL IN A SAFE PLACE

Work Area Safety

a) Please keep work area clean and well lit. Dark or cluttered areas could invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids or fumes, gases or
dust. Power tools could create sparks which may ignite the gases or fumes.

c) Please keep children and bystanders in a safe distance while operating the power tool.

Electrical Safety

a) Please make sure that power tool plugs match the outlet.

Do not ever modify the plug in any way. Do not use adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Using unmodified
plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock and other injuries.

b) Avoid body contact with earthed or grounded materials or objects, such as radiators, pipes, ranges and refrigerators. There
is an tremendous risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or any other wet conditions. Water entering a power tool could increase the risk of
electric shock.

d) Do not abuse the power cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the electric tool. Keep cord in a safe
distance from heat, oil, sharp edges and any moving parts. Damaged or entangled cords will increase the risk of electric
shock.

e) When operating an electric power tool outdoors, use an extension cable which has the appropriate specifications for
outdoor use. Use of a an extension cable suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location cannot be avoided, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of
an RCD reduces the risk of electric shock.

Personal Safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool while
you are feeling tired or under the influence of alcohol, drugs, or medication. A moment of inattention while operating a
power tool may result in serious personal injury.

b) Please use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a dust mask, or
hearing protection, non-skid safety shoes or protective helmets, used for appropriate conditions will reduce personal injuries.
c) Prevent unintentional starting. Ensure the power switch is in the off-position before connecting to power source and/or
battery pack, picking up or carrying the power tool. Carrying power tools with your finger on the power switch or energising
power tools that have the switch in the on position invites accidents.

d) Remove any adjusting keys or wrenches before turning the power tool on. A tool left attached to a rotating part of the
power tool may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep balance and proper footing at all times. This helps to have a better control of the power tool in
unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from any moving parts.
Loose clothes, jewellery and/or long hair can be caught in moving parts.

Power Tool Use And Care
a) Please do not force the power tool. Use the correct power tool for the each application. The correct power tool will always
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do the job better and safer when used at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn activate or deactivate it. Any power tool that cannot be controlled
with the switch is extremely dangerous and must be repaired.

c) Disconnect the main plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before changing accessories,
making any adjustments, or storing power tools. Such preventive safety measures will reduce the risk of starting the power
tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these
instructions to use and operate the power tool.

Power tools are extremely dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, leakage and any other
condition that may affect the power tool’s operation. If damaged, please have the power tool repaired before use. Many
accidents and injuries are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep all the cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind
and are more precise and easier to control.

g) Always use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with the instructions of this instruction manual,
taking into account the working conditions and the work to be performed.

Use of the power tool for applications different from those intended could result in a hazardous situation.

Service
a) Have your power tool serviced by a qualified repair technician using only identical replacement parts. This will ensure that
the safety of the power tool is maintained.

Machine-Specific Safety Warnings

e Wear ear protection. The impact of noise can cause damage to hearing.

e Unplug your tool from the mains when you are not using it ,when changing tools or for maintenance.

e Store the tool in a dry place, far from sources of heat and dangerous vapours. Do not operate your tool near explosive or
inflammable materials.

e The tool should always be used with its additional handle and must be firmly held with both hands.

e For tools equipped with an lubrication system: Before each use, check the oil level, the tightening of screws, the correct
mounting of the drive spindle.

e Always check the surface for hidden cables or pipe lines. Use an appropriate detector in order to detect any live or metallic
parts before using the tool (for example, locate a live wire in a wall by using a metal detector).

e Do not try to disassemble or dismantle the tool by yourself.

e Only a competent and specialized service technician is allowed to repair or disassemble the tool, by using the genuine
spare parts and the manufacturer’s instructions.

Intended Use
Electric hammers are designed to break, scale, drill, concrete or similar materials. For example, they can be used for the
installation of tubes, cables etc. on walls and other similar surfaces.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes
significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may
also concern other models of the manufacturer’s product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is
used in commercial, trade or industrial businesses or for equivalent purposes.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and
special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.
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Functional Description and Specifications

The following numbering refers to the illustration of the machine
indicated on page 2. * The accessories illustrated or

described are not included as
standard delivery.

1 | On/Off Trigger Switch

1a | Trigger Lock *

1b | Speed Selector Thumb-wheel*
Chuck

2
4 | Auxiliary Handle*

5 | Mode Selector-Knob*
6

7

Lubrication Container Cap*

Rotational Direction Switch*

8 | Chiselling Function Switch*

Technical Data

Model BPH1000 BPH1200 BPH5000 BPH3000 BPH4200 BPH4300 BPH4000 BPH4500 BPH6500 BPH7500

Rated Voltage/ 230V~50Hz 230V~50Hz 230V~50Hz | 230V~50Hz 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz 230V~50Hz 230V~50Hz
Frequency:

Input Power: 620W 800W 900W 1000W 1050w 1300w 1500w 1800w 1300w 1600w
Impact Force: 2,2) 3) 3,2) 4) 3,5) 5) 5,5) 7) 18) 9)
Chuck Type: SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-MAX SDS-MAX

é The electric motor has been designed for a specific voltage only. Always check that the power supply corresponds to
the voltage written on the rating plate.

Assembly Instructions - Main Adjustments

@ Before using the tool, please read all the instructions

Auxiliary Handle *

Operate your machine only with the auxiliary handle.

The auxiliary handle can be set to any position for a secure and comfortable working posture.

Turn the handle (or the clamp) in an anticlockwise direction to adjust and set it to the required position. Then tighten the
handle turning it (or the clamp) in an clockwise direction or press the corresponding button and release it after completing
the adjustment.

Adjusting the Drilling Depth *

The required drilling depth can be set using the depth stop.

Turn the handle in an anticlockwise direction (or press the button) in order to
untighten it and insert the depth stop into the auxiliary handle.

Pull out the depth stop until the distance between the tip of the drill bit and the tip of
the depth stop correspond with the desired drilling depth.

Tighten the handle to lock the depth stop to the preselected position (or release the
button).
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Inserting the tool

Clean and lightly grease the tool shank before inserting it in the chuck.

Insert and twist the tool into the holder and push it in until it engages. The tool shank locks in position automatically. Pull the
tool to check if it is locked correctly.

In some cases, in order to insert or remove the tool you must pull the cover of the chuck backwards, insert the tool and then
release the cover to engage the tool.

Removing the tool
Push back the locking sleeve of the tool holder and remove the tool.

Operating Instructions

Observe and be sure of the correct mains voltage!
The voltage of the power source must agree with the voltage specified on the nameplate of the machine/power
tool.

f Always observe the safety instructions and any applicable regulations.

Selecting the Rotational Direction *

The rotational direction switch is used to reverse the rotational direction of the power tool.
Be sure not to use the rotational direction switch with the On/Off switch actuated.

Right Rotation: For drilling and driving in screws.

Left Rotation: For loosening and unscrewing screws and nuts.

Switching ON and OFF

e To start the power tool, press the On/Off switch and keep it pressed.

To lock the pressed On/Off switch, press the lock-on button.

¢ To switch off the machine, release the On / Off switch or when it is locked with the lock-on button, rapidly press the On/Off
switch and then release it.

Impact Drilling (not available in all models)*
Set the selector switch to the Impact drilling position (hammer symbol).

Adjusting the Speed/Impact Frequency
The speed/impact rate can be variably adjusted, depending on how far the On/Off switch is pressed.

Light pressure on the On/Off switch will give a low speed/impact rate. Further pressure on the switch will increase the speed/
impact rate.

Preselecting the Speed/Impact Frequency (not available in all models)*

The thumb-wheel can be used in order to pre-select the power tool’s speed. The required speed/
impact frequency can be preselected even during operation.

The required speed/impact frequency depends on the material and the working conditions, and
can only be determined through practical testing.

Mode Selector Knob*
The mode selector knob may be set only when the machine is switched off.
Press the release button on the mode selector knob and move the knob to the desired position.

Four-function selectors:

A) Drilling without impact function.

B) Drilling & impact function.

C) Spindle and chisel position adjustment
D) Chiselling

Three-function selectors:

A) Drilling & impact function.

B) Spindle and chisel position adjustment
position

C) Chiselling
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Chiselling Function Switch (Not available in all models) *

The function selection (drilling, hammer drilling or chiselling) must be carried out before use.

* Drilling without hammering (in soft stone, wood or steel ): Turn the hammer function switch to the corresponding position
(marked with a symbol of a drill) and disengage the chiselling function via the chisel function switch.

* Hammer drilling (in concrete or hard stone): Turn the hammer function switch to the corresponding position (marked with
a symbol of a drill and a hammer) and disengage the chiselling function via the chisel function switch.

* Chiselling: Turn the hammer function switch to the corresponding position and engage the chiselling function via the chisel
function switch. In this position on the drill chuck does not rotate.

Only set the hammer and chiselling functions when the machine is switched off.

Maintenance
Your Bormann power tool has been designed to operate over a long period of time with minimum maintenance needs.

Lubrication
All models equipped with a lubrication system cap must be lubricated.
Caution: Prior to lubrication, always disconnect the plug from the power supply socket.
1. Before feeding oil, use the wrench to remove the lubrication container cap. Be careful not to
/ lose the rubber packing attached below the oil gauge.
_ 2. Check the oil level periodically, confirming that oil is filled.
3 ‘ 3. After feeding oil, securely clamp the oil gauge.

Cleaning
Keep the ventilation slots clean and clear and regularly clean the housing using a soft cloth.

Disposal
The power tool, accessories and packaging should be sorted for environmental-friendly recycling.

Only for EC countries:

Do not dispose of power tools into household waste!

According the European Guideline 2002/96/EC for Waste Electrical and Electronic Equipment and its

implementation into national right, power tools that are no longer usable must be collected separately and
I disposed of in an environmentally correct manner.
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Ewkovoypappata Kivdivou

®Dopadrte yvaAd
paoka achoaieiog

Dopdite AKOUCTLKA @ Ma va LELwOoETE ToV Kivbuvo

D AutAR pévwon Znuavtiki tAnpodopia!

MNpoooxn
Kivéuvog!

NPocTaGiag ) WTOACTHSES Tpavpaticpou, Slapdote tig
. . TAPOLKATW 08NyiEC.
®Dopdrte paocka

npootaciag anod tnv
oKOVN

D@0

0&nyieg Aadpalou Xprong
é AwoBdaote OAEG TLG TPOELSOTOLNTIKEG UTLOSEIEELG. ALEAELEG KATAL TV TAPNON TWV TPOELSOTIONTLKWY UTIOSEIEWV
propei va tpokaAécouv nAektponAnéia, kivéuvo rupkaytdg r/kat cofapolc TPAUHATIOHOUG.

O 0plopOC « HAEKTPLKO EpYAAELO» TIOU XPNOLUOTIOLELTOL OTLG TIPOELSOTIOLNTLKEG UTIOSELEELG avadEpPETAL 08 NAEKTPLKA
epyaleia ou Tpododotolvral and to NAEKTPLKO SIKTUO (e NAEKTPLKO KOAWSL0) KaBwWG Kal o0& NAEKTPLKA EpYaAEia TTou
tpododotouvtal amno pnatapia (xwpig¢ NAEKTPLKO KAAWSL0).

l]@ Dulagte To eyxelpiblo o éva aodalég onpeio yia kabe peAloviikn xprion.

1) AcdAsLa oTo XWPO Epyaciog

a) Alatnpeite Tov Ywpo epyoaciag kabapod Kot emapkws GWILOUEVO. H akataotacia Kal n avenapkws GWTLOUEVECG TIEPLOXEG
gpyaoiag pmopel va odnynoouv o€ atuXUaTa KoL TPOUUOTIOUO.

B) Mnv epyalecbe pe TO NAEKTPLKO EPYAAELO GE XWPOUC OTIOU UTIAPXEL KivOUVOC €Kpnéng, oTo omolo UTtapxouV eUdAeKTA
uypa, avaBupLdoeLg, agpla i okovn. Ta NAekTpLKA epyadeia evOEXETAL va SNnULOUPYNOOUV OTILVONPLOUO O Omoiog Umopel va
avadAEEeL TN oKOVN 1 TG AVABUULACELC.

v) Otav xpnolpomnoleite To NAEKTPLKO €pYAAE(O KPATATE Ta MALSLA KL AAAQ TUXOV TTOPEUPLOKOUEVA ATOUA O aohaAn)
andéotaon. H andéomacn tng mpoooxng UMopPEL va 08NyAoEL 0TV amwAeLa EAEyXOU TOU €pyOAEiOU/UNXOVALATOG.

2) HAektpk acpaieia

a) To ¢1g Tou KaAwdiou Tou NAEKTPLKOU epyaAeiou TIPETEL VA elval cuBATO He TNV pila. Agv emLTpEMETAL N omoLladAMoTE
UETATPOTIA TOU LG,

Mn XPNOLUOTIOLELTE AVTATITOPEG OE CUVOUOOUO UE YELWHEVA NAEKTPLKA epyaleia. Ta avémada ¢Lg Kal oL CWoTES Tiplleg
UELWVOUV Tov Kivbuvo nAektpomAnéiag.

B) Amodelyete TNV emadr) HE YELWUEVEG EMLPAVELEG OTIWG Elval oL CWANVEC, Ta BepuavTIKA cwuata (KaAopldEp), Koulives
Yuyeia. Otav 10 cwpa oag yelwvetal aufavetal o kivbuvog nAektpomAnéiag.

V) Mnv gkBETeTe T pnyovApoTa Kal to epyadeio otn Bpoxn i tnv vuypoaoia. H dieicduon vepou o’ €éva nAeKTpLKO epyaldeio
avéavel Tov kivbuvo nAektpomAnéiag.

6) Mn xpnoluomnoleite To NAEKTPLKO KAAWSLO yLa va LETADEPETE N VO LETOKIVAOETE TO NAEKTPLKO epyaleio, N yla va ByaAete
0 dLc amno tnv mpila. Kpatdte to NAeKTPLKO KAAWSL0 paKpLd aro urtepPoALkég Bepuokpaacieg, KOGTEPEG aKUES Kal/h amo
Kvnta e€aptnuata. Tuxov xahaopéva f MePUTAEYUEVA NAEKTPLIKA KaAwdLa aufdavouv Tov Kivbuvo nAektpomAnéiag.

€) Otav epyalecbe W’ €va nAeKTPLKO epyaleio o€ eEWTEPIKO XWPO, XPnolpomoleite kKaAwdia mpoéktaon (LmaAaviéleg) mou
glval Kat@AAnAa Kot yla xprion o€ eEWTEPLKOUC XWPOUC.

H xpnon kKaAwsdiwv mpoéktaong KATAAANAWY yLa eEWTEPLIKOUC XWPOUC EAATTWVEL TOV Kivouvo nAektpomAnéiag.

oT) Otav n xprion tou nAektpkoL epyaleiou oe meplBaAlovia pe vypacio eival avamopeUKTN, TOTE XPNOLUOTIOLNOTE EVavV
Stakomtn npootaociag Stappong (Stakomtn RCD).

H xprion evog Slakomtn mpootaciog Stapporg EAATTWVEL Tov Kivbuvo nAekTpomAnéiag.

3) Npoownikf achaAela

a) Na eloTte MAVTOTE MPOOEKTIKOL, VoL SIVETE TPOCOXN OTNV £pyaoia o eKTEAE(TE KAl va XELPL{ECTE TO UNXAVNO UE CUVEDH.
A&V EMUTPEMETAL N XPHON TOU €PYAAELOU ATTO TOV XELPLOTH OTOV UTIAPXOUV eVOEelfeLg KOTIWONGC, | 0Tav BploKeTal UTIO TNV
ETLPPON VOPKWTIKWY, AAKOOA 1] GaPUAKEVTIKWY OUCLWV. Eva oTiyplaio AaBog Katd To XELPLOUO ToU NAEKTPLKOU gpyaAeiou
Uropel va 06nynoeL o coBapo TPAUUATIOUO.

B) ®opate katdAAnAo EOMALOUO ATOWULKNAG TtpooTaciag. EMAESTE ToV KATAAANAO €OTALOMO pooTAGLOG OTIWG ElvaL pLa
UAOKA TTPOoTACiaG oo TNV OKOVI, TOL OVTLOALGONTKA uTtoSpata aoPaAELOG, TO KPAVOG TIPOOTAGCLOG KAl TOL LKOUOTLKAL
npootooiag ) oL wtaoTideg, avaAoya LE TO EKAOTOTE EPYAAELO KaL TN XProN ToU, £T0L WOTE VA HELWOEL 0 kivbuvog
TPAUUATIONOU.
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y) NpootateuBeite amnd tnv akolaola ekkivnon.

BeBalwOeite OTL To NAeKTPLKO pyaleio €xeL amevepyomolnOel PV TO CUVSECETE e TO NAEKTPLKO SIKTUO f LE TNV patopia
TOU OTWG eTioNG KaL TIPLV To petadEpeTe. OTav HETADEPETE TO NAEKTPLKO EPYAAELO OKOUUTIWVTOC TO SAXTUAG GaG 0To
Stakomtn ON/OFF rj 6tav cuvSEaete To epyaleio pe TNV TNy peUHATOC OTAV AUTO Eivatl EvepyormoLnpévo, TOTe dnpoupysitat
Klvéuvoc Tpaupatiopou.

8) Adatpeite amd ta NAeKTPLIKA epyaleio Tuxov epyaleia puBuLoNnG mpLy BEoete To NAEKTPLKO epyaleio og Asettoupyia. Eva
epyaleio puBuLoNg tou Bpioketal cuvdedepévo 6’ éva KIVOUEVO TUAUA UTTOPEL VO 08Ny OEL OE TPAUUATIOUO.

€) MnV UTIEPEKTLUATE TLG LKAVOTNTEG 00C. ETUAEETE Plat CWOTH OTAGCHN TOU CWHATOC KAl SLATNPELTE MAVTOTE TV LOOPPOTTLA OAG
£T0L WOTE va eloTe o€ BEON VO AVTIUETWITLOETE AMPOCSOKNTEC TEPLOTAOELG.

ot1) NtuBeite pe ta katdAnAa evéupata. Mn dopdte poUxa pe xohapn ebapuoyr i Koopiuata. Kpatiote ta pallid cog, Ta
pouyxa oag Kal ta yavtia cag og achain andotaocn and Ta Kol eV e€apThOTa.

Ta xohapd evSUOTA, TA KOOUUATA ) TO LOKPLA LAAALG prtopel va epmAakoUy ota KivoUpeva e€apTrota Tou epyaleiou.

{) Otav undpyxel n dSuvatodtnTa cUVEECNG EVOG CUOTAUATOS CUAAOYAC oKOVNG, BeBalwBeite OTL Ta OAa Ta e€apTrOTA KOt

ol ouvdéoelg epapudlouy cwoTd. H xprion evog cuCTAUATOS avappodnong - SUAAOYAC TNG oKOVNG UIMOPEL va HELWOEL TOV
Kivduvo mou mpokaAeitat and tn okovn.

4) OpBoTNTA XELPLOHOU Kol UVTHPNON NAEKTPLKWV EpyaAEiwY

a) Mnv urtepdoptwvete To £pyaleio. Xpnotuomoleite to avadAoyo NAEKTPLKO epyaleio ToOU tpoopileTal yla TV EKTEAECN
NG EKAOTOTE epyaciag. Me to epyaleio autd Ba pmopeite va epydleote KaAUtepa Kol 0oPaAECTEPA EVTOG TOU EMUTESOU
LKAVOTATWV Kal arnodoong tou.

B) Mn xpnotuomolroete IOTE €va epyaleio mou €xel Slakomtn o omnoiog Sgv Asltoupyel cwotd. Eva NAeKTpLKO epyaleio To
ormoio Sev umnopeite MAEOV VO EVEPYOTIOLAOETE 1)/KOL VO ATIEVEPYOTIOLAOETE €ival emikiviuvo Kat TpEmel va mapadoBei mpog
ETILOKEUN.

v) Antocuvdéaote 1o ¢dL1¢ Tpododoaiag arnd tnv mpila Kat/r) anocuvEECTE TNV UmaTapia TPV EKTEAECETE OTO epyaleio
omoladnmoTe epyacia puBULONG, TPV OVTIKATOOTHOETE €va eEAPTNUA f OTAV TIPOKELTAL VA amoBOnKeVUOETe To gpyaleio. Autd
Ta pétpa mPOAnP NG LELWVOUV ToV Kivouvo armd Tuxov akoloLa eKKIvnon Tou NAEKTPLKOU epyalsiou.

8) AroBnkeloTe T NAEKTPLKA epyaleio otav gV TTPOKELTAL va XpnoLuomnonBoly o pun mpooBacipo onueio ano ta maldid.
Agev EMUTPEMETAL N XPrioN Tou gpyoleiou armd dtopa ou Sev £Xouv €OLKELWOEL e TNV Xprion Tou 1 6ev éxouv SLaBAcEL TG
0dnyieg tou eyxelpLdiou Tou. Ta NAeKTpLKA epyaleia givatl emikivbuva otav xpnotpomnololvtat ord ATopa tou §gv £Xouv
gumelpio XprionNg ota CUYKEKPLUEVO EpYaAEia Kal OTLG AELTOUPYLEG TOUG.

€) XelpLoTE(TE MPOOEKTIKA TO NAEKTPLKO £pyaleio. EAEyXETE, av TA KIVOUUEVA TUAUATO AELTOUPYOUV OWOTA, AV UTTAPXEL
KATIOLO UITAOKAPLOUQ, 1 OV £XOUV OTIACEL OE KATIOLO onUeio 1 ¢pOapel e€apTrpata Ta omola eVEEXETAL VA ETINPEACGOUV TNV
Aettoupyia Tou nAektpkol epyaleiou. Mapadwote To epyaleio yla EMLOKEUT) TIPLV TO EMAVAXPNOLUOToLoeTe. H AavOaopévn
1 LEPLKNA OUVTAPNON TWV NAEKTPLKWY EPYAAELWY artoTeAEL attia TTOAAWY OTUXNUATWV.

oT) Alatnpeite ta epyaleia KOTAC ayUnEa Kal o KaAR Kataotaoh. Ta EMOPKWG CUVTNPNUEVA KOTITIKA epyaleia ival mLo
SUokolo va prmAokaplaBolv Kat £xouv HeyaAUTepn akpiBeta.

{) Xpnowuoroleite 6Aa ta TUAUOTA TOU £EOMALOHOU Kot TO 1810 To gpyaleio cUUdwWva e TG 0dnyieg Tou eyxelpLdiou.
Nappavete eniong unoyn oag Toug eEwTePLkoUG TOPAYOVTEC KAl TIC CUVORKEC TNG eKdoTOoTE gpyaciag.

H xprion Twv nAeKTPLIKWV gpyaleiwy yla epyacieg GANeC armo Tic mpoPAEmOUEVEC Umopel va SnULoUpyrOEL ETUKIVEOUVEC
KATOOTAOELG.

5) Service

a) Nopadwote To NAEKTPLKO EPYAAELO YLO ETILOKEUN O€ £va e€ouolodoTnévo TUAHA Service emAéyovTag yvhiola
QVTOAAQKTLKA.

‘EtoL e€aodalilete tn Slatnpnon tng achalelag tou epyaleiou.

*O KATAOKEUOTNG SLaTnPEL TO SIKalwKa va TipayHatonotioel Seutepelouaeg aAAAYEG OTO OXESLOOHMO TOU TIPOLOVTOG KOl OTAL TEXVLKA XAPOKTNPLOTIKA XWPIg
Tiponyoupevn eldomoinan, eKTOG GV oL aANayEG QUTEG EMNPEATOUV GNIAVTIKA TV amddoon Kot Aettoupyia aoddAeLlog Twy POloVIWY. Ta e60PTHLOTO TTOU
neplypacdovtal / amnetkovifovral otig oSG TOU EYXELPLELOU TTOU KPATATE OTaA XEPLA 0O EVEEXETAL VA aipopoUV Kal o€ AANA LOVTEAQ TNG OELPAG TIPOLOVTWY
TOU KATAOKEUQOTH), LE TILPOHOLOL XOPOKTNPLOTIKA, KAl EVEEXETAL VA NV TTEPAALBAVOVTAL OTO TTPOLOV TTOU LOALG QTIOKTIOOTE.

* N&Bete umodn OtL o §OMALOHOG paG SeV €XEL OXESLAOTEL YLOL XPrON O€ EUTIOPLKEG, EMAYYEALATIKEG 1 BLOMNXAVIKEG EPappOyES. H eyyunor pag Ba
aKUPWOEL av TO TTPOLOV XPNOLUOTIOLEITAL OE EUTOPLKEG, EMAYYEAUOTIKEG 1) BLOLNXAVLKEG ETILXELPAOELG ) YLA AVAAOYOUG OKOTIOUG,.

* Ma va StaodaloTel n aohdAeLla KoL N aLOTLoTIO TOU TIPOLOVTOG KABWE KaL N LoxUG TNG EyyUNong OAEG oL epyacieg embLopBwaong, EAEyXou, EMLOKEUNG i
QVTLKOTAOTAONG CUUMEPAAUBAVOUEVNG TNG CUVTAPNONG KoL TV ELSIKWY pUBUICEWY, TIPETEL VAL EKTEAOUVTAL LOVO QIO TEXVIKOUG TOU €£0UCLOSOTNEVOU
TUAHATOG Service ToU KATAOKEUAOTH.
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EwWdkég ZupuBoulég Aodaleiog

e Qoparte ld1kO EOMALOUO TPOOTACLAG TNG AKONG (KOUOTIKA TIPOooTaciag, wtoaomideg). H entntwon tou BopUBou propet
va ipokaA£cel BAGBN otnv akon.

* Antoouvdéote 1o dLg Tou kKalwdiou tpododoaoiag amod tnv mpila otav dev xpnoluonoleite To epyaldeio, otav aAAalete Ta
€€QPTNUATA TOU 1) 0TV TTPOKELTAL VO 0KOAOUBHOEL KATIOL EPYACLO CUVTAPNONG I ETILOKEUNG.

* AmtoBnkeVOTE TO epyaleio og éva Xwpo amaAAayUEVO amo TNV bypacia Kal TI¢ TTNYEG BEPUOTNTAC KAl TOUG EUPAEKTOUG
LVSPATHOUG. Mn XPNOLUOTIOLE(TE TO EPYAAELO OAC KOVTA OE EKPNKTLKA I EVDAEKTA UALKA.

* To epyaAelo MPEMEL MAVTO VO XPNOLUOTIOLELTOL KE TNV TIPOCOETN Aafr) TOU Kal PEMEL VoL KpaTeltal otabepd Kat pe ta dUo
XEpLa.

e [la epyaleia e€onmAlopéva pe cuotnua Atmaveong: Mptv ano kabe xpron, eAéyete tn otadun Aadlov, tn clodLen Twv BLdwy,
TN owoTH TomoB£Tnon Tou TOOK.

o EAEyXETE TIAVTA TNV ETULPAVELD KATEPYATLOG yLa KPUDA KOAwSLA 1 YPOUUEG CWARVWY. XpNOLUOTIOLNOTE Evav KOTAAANAO
OWVLXVEUTN YLlO VO AVLXVEVUOETE OTOLOSNTIOTE EVEPYA KOAWSLA ] LETAAALKA LEPN TIPLV XPNOLUOTIOLOETE TO £pyaAEio (yLa
TaPASELYUA, EVTOTILOTE Eva EVEPYO KAAWSLO OE TOLXO XPNOLUOTIOLWVTOC EVAV OVIXVEUTH UETAAAWV).

* Mnv MpooTaBrCETE VA AMTOCUVAPOAOYICETE N VO EMILOKEUAOETE TO EPYAAELO HOVOL OAG.

® ETUTPEMETAL LOVO O €EELOLKEUMEVO Kol E€0UCLOSOTNEVO TEXVIKO OEPPLG VOl ETILOKEVAOEL I} VOL AIMOCUVOPLOAOYHOEL TO
gpyaAeio, XpNOLUOTOLWVTAG T YVAOLA AVTAAAQKTIKA Kol TIC 08NyLeG TOU KATAOKEVQOTH).

MNpoBAendpevn xprion

Ta NAEKTPLKA TILOTOAETA £XOUV OXESLACTEL yia tn Bpavion, tnv Stapdpdwaon Kot Tn SLATPNoN, TOU OKUPOSEUATOC KAl TWV
UTIOAOLMTWY SOULIKWY UALKWV. Mo TapAdelypa, UmopouV va XpnoLorotnBouv yLa TNV EYKOTAoTACH CWANVWY, KOAWSIwY KATT.
o€ TolYoUuC KoL AANEG TTOPOUOLEG ETILPAVELEG.

Neplypadn TUNUATWV Ko EAPTNHATWV

*Ta e€aptruoTa mou
amelkoviZovrat

I meplypadovtal evoExeTal
Va NV amoteAoUV HEPOC TNG
OUYKEKPLUEVNG EkSOONC.

H akoAouBn apiBunon avadépetal oTnv amelkovLon Tou EpyaAeiou
mou Ba Bpeite otnv oelida 2. @

1 | Alakomng evepyormnoinong / amevepyornoinong (ON/OFF)

1a | Koupuni aodpaAiong tou Stakomtn®

1b | Emtloyéag taxutntag*

Took

BonBntwkn - Aeutepevovoa xewpolapn*

Emthoy£ac Aettoupyiag*

Erthoy£ac kateBuvong neplotpodng *

2
4
5
6 | Tama doxeiou Aimavong *
7
8

Alakomng Asttoupyiag kaAepiopartog *

TeXVKA XapaKTNPLOTLKA

Movtélo: BPH1000 BPH1200 BPH5000 BPH3000 BPH4200 BPH4300 BPH4000 BPH4500 BPH6500 BPH7500
OvopaoTIKN 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz 230V~50Hz | 230V~50Hz
Tdon

/ZuxvétnTo:

loxug el068ou: | 620W 800W 900W 1000W 1050W 1300W 1500W 1800W 1300W 1600W
Evépysla 2,2) 3) 3,2) 4) 3,5) 5J 5,5) 7) 18) 9J
Kpotong:

TOmog tookK: SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS | SDS-PLUS SDS-PLUS | SDS-PLUS SDS-MAX SDS-MAX
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HAektpikn Aodaliela
O nAekTpoKLvNTPAG £XEL OXESLAOTEL LOVO YLO JLLOL CUYKEKPLUEVN TAON. EAEyxeTe mavTa eav n tpododocia peUATOG
QVTLOTOLXEL £XEL TNV AVAAOYN TACN OMWE avaypAdETAL OTNV TILVAKISA TEXVIKWY XOPOKTNPLOTIKWY TOU €pYOAEiou.

0d&nyieg ZuvappoAoynong - Baotkég PuBpioelg

@ AlaBAote TIc 06nyleg TOU gyxelpLlSiou TPOTOU XPNOLUOTIOL|OETE TO NAEKTPLKO EpYaAEio.

BonOntikn - Asutepevouca xelpohapn *

Xpnotomnotiote to epyaleio mavrote pe tn BonOntikn xelpolapr tou.

H BonBntikn xelpoAafr] uropel va pubuLotel og onoladnmote B€on yla pia acdpaln Kot Gvetn otdon epyaciog.

luplote TN xelpolafn (1 tov oblyktipa tng) aplotepdotpoda yla va thv pubuicste otnv emBuuntr O€on. Itn cuvEXELa,
odite Tn xewpohaPn otpédovtdc tnv (A To adlyktrpa TnG) de€LooTpoda i TTATHOTE TO AVTIOTOLXO KOUUTTL KOl alprOTE TO UETA
™V oAokAnpwan tng puBULONG Tt B£onNG TNC.

PUOuLoN Tou Baboug Siatpnong *

To BaBog Slatpnong unopel va pubULOTEL XpNOLUOTIOLWVTAG TOV avacToAéa BaBoug diatpnong (otom).
luplote TN xelpolaPn aplotepdotpoda () TATAOTE TO KOUUTIL TNG), WOTE val TNV
Eeodiete kal Emelta TonoBeToTE TNV PABSo Tou otor.

TpaPnréte mpog ta €€w tnv paPdo €wg O0Tou N amdoTacn HUETAEL TOU AKPOU TOU
TpuTAVLOU KOL TOU AKPOoU NG paBdou va avtiotolyel oto emBupunto Babog
Slatpnong.

2 difte T xelpoAaPn) yla va acdaiioete tnv paBdo otnv mpoemdeyuévn B€on (N
aneAeuBEPWOTE TO KOUUTTL LETA TNV pUBULON).

TonoB£tnon tou epyaleiov

KaBapiote kat Aunaivete eAadpd To OTEAEXOG TOU EPYAAELOU TIPLV TO TOMOBETGETE GTO TOOK.

TomoBetroTe T0 EpyaAelo 0TNV UTTOSOXI) TOU TOOK, OTPLYPTE KOL OTIPWETE TO TPOG TA pEoA HEXPL Va aodalicel. To OTEAEXOG TOU
epyaleiov aodahiletal otn B€on Tou avtdpata. Tpapréte to epyaleio yla va eAéyéete av eival aoPpaAloUEVO CWOTA.

J€ OPLOMEVEG TIEPUTTWOELG, VLA VA ELOAYAYETE 1 VO aPALPETETE TO EPYAAELOD, TIPEMEL va TPAPBNEETE TPOG TA THOW TO KAAUMUA
TOU TOOK, Va TOTOOETHOETE TO EPyaAElo Kol 0T CUVEXELA Va ameAeUBEPWOETE TO KAAUMUA. EAEyETe TO epyaleio yla va
BeBalwbeite av To epyaleio €xel tomobetnBel cwota.

Adaipeon tou epyaleiov
Tpapnréte Eava 1o KAAURUA TOU TOOK Kol adalpéate To epyaleio.

0d&nyieg Aettoupyiag

EAéyEte kal BeBalwdeite &TL n tdon tou Siktuou eival KatdAAnAn yla thv Aettoupyia tou gpyaleiou!
H tdon tou SiktUou TIpEMEL va cUUPWVEL P TV Tdon Tou Kaboplletal TNV MVAKISa TEXVIKWY XOPOKTNPLOTIKWY
Tou pnxavrpatog / nAektpikol epyaleiou.

f Tnpeite mavta tig 0dnyieg acpaleiag kal Toug LOXUOVTEG KAVOVIOUOUC.

Erttdoyn tng katelBuvong neplotpodng *

O Slakomtng katelBuvong meploTpodig XpNoLomoLeital yia va avtlotpéel TV KatebBuveon meploTpodig Tou NAEKTPLKOU
epyaleiou.

BeBalwOeite OTL SV XpNOLUOTIOLELTE TOV SLAKOTTN KATELOUVONG TMEPLOTPOGNG TNV OTLYUH TIOU TILELETE TOV SLOKOTTN
gvepyomnoinong / amnevepyomnoinonc.

Ag&Ld neprotpodr): Na tnv Stdtpnon VAKwy, to Bidwpua kat to EeBidwpa.

ApLotepn nteplotpodr): Na va xahapwoete kot va EeBdwosete Tic Bideg kot To mofLpuddia.

Ertldoyéag Asttovpyioc*
O emhoy£oc Aettoupyiag pmopei va pubutotel pévo otav to epyaleio eival anevepyomotnpuévo.
MatAote To Kouuri areAeuBEépwaong Tou Slakdrmn Kol yupiote tov otnv embuuntr O€on.
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Evepyonoinon/Anevepyonoinon (ON/OFF)

o [l VO EVEPYOTIOLAOETE TO NAEKTPLKO EPYAAELD, TILECTE KO KPATAOTE TIOTNUEVO TOV SLakomTn.

Mo va achaiioste tov evepyonotnuévo dtakomtn ON/OFF, atrote to kouuri achaAlong tou SLakomtn.

e Lot VOL QTTEVEPYOTIOLNOETE TO epyaleio, ameleuBepwate to Stakomtn ON/OFF f og mepintwon mou achalloTel pEow
TOU KOUUTILOU KOl TOU GUOTAUATOC aoddAiong tou Slakdmtn, miéote andtopa to dtakomntn ON/OFF kol otn cuvéxela
aneAeuBepwoTe Tov.

Awdtpnon He Kpouon (8ev StatiBetal og OAa ta povtéda) *
PuBuiote to Stakomtn emloyng otn B€on didtpnong pe kpouon (Emonuaivetal pe éva cUUBoAo evog aduplov).

POBMLION TG TOUTNTAG / CUXVOTNTOG KPOUGNG
H tayVtnta / cuxvotnta kpouong umopsi va pubulotel petaBAntd, avaloya e tnv Ttieon mou aokeitatl otov dtakomtn ON/
OFF.

H ehadpld mieon otov Stakomtn On / Off Ba Swosl xaunAn taxvtnta / kpolon. H peyalltepn
niieon otov Slakomtn Ba av€noel Ty TaxvtnTa / To T0G00TO KPoUoNG.

Mposmloyr Tng cuxvotntag taxvutntag / kpouong (v datibstan o€ OAa ta povtéda) *

O emhoy£oc prnopei va xpnotpomnotnBel yia tnv mpoemiAoyn Tng TaxUTNTOC TOU NAEKTPLKOU
gpyaleiov. H emBupuntn toxTnTa cuxvotnta / Kpouong Uopel va emAeyel akOUO KAl KATA T
Slapkela tng Asttoupylag.

H amattoUpevn cuxvotnta taxutnTag / Kpouong e€aptdtal amod To UALKO Kal TIC GUVONKEG epyaciag kal pmopei va
TPOGSLOPLOTEL LOVO LE TIPOKTIKEG SOKLUEG.

Ertthoyéag TEcoapwV AELTOUPYLWV:

A) Alatpnon xwpig Asttoupyia kpouong.

B) Aettoupyia diatpnong e kpolon.

I PUBuLon B€ong Tou afova Kol Tou KAAEULOU.
A) KaAépiopa.

Erttdoyéag TpLwv AsLToupyLwv:

A) Asttoupyia Sldtpnong pe kpolon.

B) PUBuLon Béonc tou dfova kal Tou KAAEULOU.
I KaAéuiopa.

AwakomTng eAéyxou Asttoupyiag KaAepiopartog (Asv SiatiBstal o OAa ta poviéda) *

H emhoyn tng Aettoupyiag (Stdtpnon, Sltatpnon Ke Kpouaon ) KAAEULONA) TIPETEL VA TipayLatontoln Ot mpotol B€oete oe
Aettoupyla to epyaleio.

* Alatpnon xwpig kpovon (og padakn nétpa, EUA0 N XAAuBa): N'upiote To SLaKOTTN EMAOYNA G AELToUpylag oTnV avTioTown
B€on (emonuaivetat pe To cUUPBOAO VO TPUTIAVLOU) KoL OTTEVEPYOTIOLNOTE T AELTOUPYIA KOAEUIOUATOC LECW TOU SLAKOTITN
Aettoupylog kaAepiopartog.

* Alatpnon pe kpouon (og okupodspa 1 okAnpn METpa): Nupiote To SLakomTN eMAoyng Aeltoupylag otnv avtiotowyn Béon
(emuonpaivetal pe To cUUBOAO EVOG TPUTIOVLOU Kol EVOG 6dupLol) KAl ATEVEPYOTIOLNOTE TN AEITOUpYLA KAAEUIOUATOC HECW
Tou SLaKOMTN AELToupyilag KAAEUIOUATOG.

* KaAépopa: fupiote to Slakdmtn Aettoupylog otny avtiotolxn BEon Kal EVEPYOTIOLOTE TN AELTOUPYLA KAAEUIOMOTOC LECW
Tou SLaKOMTN AslToupyiag KAAEUiopaToG. 2 autr) TN B£0n To ToOK Sev MepLOTPEDETAL.

MPOZOXH: O mopanmavw eVEPYELEG Ba TPETEL va TTpayLaTomotnBouv Povo Otav To epYaAEio Elval ATtEVEPYOTIOLNUEVO.
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Zuvtipnon

To nAekTpKO epyadeio Bormann €xel oxedlaoTel yla va AEITOUPYEL yLa LEYAAO XPOVLKO SLACTNUA E EAAXLOTEG AVAYKEG
ouvtnpnong.

Airnavon

‘OAa Ta LoVTEAQ TTOU SLOBETOUV CUCTAATOG AlTtaVoNG TIPEMEL va AuTaivovtal.

MNpoooxn: Mpv amnd tn Ainavon, anoocuvdéete mavta to ¢ig and tnv npila.

1. Npotou cuumAnpwoete AAdL, XPNOLUOTMOLNOTE TO KAELSL yLo VOl A OLPETETE TO KATIAKL TOU
Soxelou Airmavong. Npoo£€te va pnv XAoETE TO AACTIXAKL OTEYAVWONG TTOU BPILOKETAL KATW Ao
| v tamna.

2. EAéyxete mepLodika tn otabun tou Aadlou Alrmavong, emuPBeBatwvovtag 0Tl n oTabun givatl
owoTh.

3. Adou cupumAnpwoete AadL, Bdwote Eava tnv tana kal BeBalwbeite mwg €xel tornoBetnOel
OWOTA.

KaBapLopndg
ALOTNPAOTE TIG OTEC AEPLOUOU - PUENG KaBapEg Kal KaBaploTe TAKTLIKA TO MEPIBANUA XPNOLUOTIOLWVTACG EVA LAAAKO TIOVL.

Anoppun - AvakUkAwon
To nAekTpLko gpyaleio, KABWCE Ko Ta EEXPTAATO KL j CUCKEUQOLO TOU TIPETIEL va. amoppintovtal pe GprAkd mpog to
TiepBGAAOV TPOTIO Yo OVAKUKAWGT).

Moévo yLa tig Xwpeg the EK:

Mnv amoppintetal ta NAEKTPLKA epyaleia pall Le ta olklakd amoppippatal

SOpdwva pe tnv Eupwraikr O8nyia 2002/96 / EK yio tae AmtdBAnta HAektpikoU kot HAektpovikoU E€omAlopol

KoLl TV edapuoyr TS oTo €0VIKO Sikalo, Ta NAEKTPLKA epyaleia TTou Sev eival TTAEOV XPNOLUOTIOLR LU TIPETIEL VAl
L oUM\EyovTaL EexwploTtd Kot va artoppintovral pe meptBarloviikd opBo6 tpomo.
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Pictogrammes - Etiquettes d’avertissement

Porter l.m équipement de Une information important
protection des yeux

é Avertissement! Porter un équipement
de protection auditive
Portez un masque
anti-poussiére

Regles générales de sécurité
AVERTISSEMENT! Lisez toutes les instructions, le non-respect de toutes les instructions ci-dessous peut
entrainer un choc électrique, un incendie et / ou des blessures graves. Le terme «outil électrique» dans tous les

avertissements énumérés ci-dessous se réfere a votre outil électrique fonctionnant sur secteur (filaire) ou sur
batterie (sans fil).

D Double isolation

Afin de réduire le risque de blessure, veuillez lire les
instructions suivantes.

l]g VEUILLEZ CONSERVER LE MANUEL D’INSTRUCTIONS DANS UN ENDROIT SUR

Sécurité de la zone de travail

a) Veuillez garder la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones sombres ou encombrées peuvent provoquer des
accidents.

b) N’utilisez pas d’outils électriques dans des atmosphéres explosives, par exemple en présence de liquides ou de fumées
inflammables, de gaz ou de poussiere. Les outils électriques pourraient créer des étincelles qui pourraient enflammer les gaz
ou les fumées.

c) Veuillez garder les enfants et les passants a une distance de sécurité lors de I'utilisation de I'outil électrique.

Sécurité électrique

a) Veuillez vous assurer que les fiches des outils électriques correspondent a la prise.

Ne modifiez jamais la fiche en aucune facon. N’utilisez pas de fiches d’adaptateur avec des outils électriques mis a la terre
(mis a la terre). Lutilisation de fiches non modifiées et de prises correspondantes réduira le risque de choc électrique et
d’autres blessures.

b) Evitez tout contact corporel avec des matériaux ou des objets mis a la terre, tels que radiateurs, tuyaux, cuisiniéres et
réfrigérateurs. Il existe un risque énorme de choc électrique mis votre corps est mis a la terre ou mis a la terre.

c) N’exposez pas les outils électriques a la pluie ou a d’autres conditions humides. L'eau pénétrant dans un outil électrique
pourrait augmenter le risque de choc électrique.

d) N’abusez pas du cordon d’alimentation. N’utilisez jamais le cordon pour transporter, tirer ou débrancher l'outil électrique.
Gardez le cordon a une distance sire de la chaleur, de I'huile, des arétes vives et de toutes les pieces mobiles. Des cordons
endommagés ou emmeélés augmenteront le risque de choc électrique.

e) Lorsque vous utilisez un outil électrique a I'extérieur, utilisez une rallonge qui a les spécifications appropriées pour une
utilisation en extérieur. Lutilisation d’une rallonge adaptée a une utilisation en extérieur réduit le risque de choc électrique.
f) Si I'utilisation d’un outil électrique dans un endroit humide ne peut étre évitée, utilisez une alimentation protégée par un
dispositif a courant résiduel (RCD). L'utilisation d’un RCD réduit le risque de choc électrique.

Sécurité personnelle

a) Quand vous utilisez un outil electrique, restez vigiland et faites attention a ce que vous faites y procedez de bon

sens. N’utilisez pas d’outil électrique pendant que vous sentez fatigué ou sous I'influence de I'alcool, de drogues ou de
médicaments. Un moment d’inattention lors de I'utilisation d’un outil électrique peut entrainer des blessures graves.

b) Veuillez utiliser un équipement de protection individuelle. Portez toujours des lunettes de protection. L'équipement de
protection tel qu’un masque anti-poussiére ou une protection auditive, des chaussures de sécurité antidérapantes ou des
casques de protection, utilisés dans des conditions appropriées, réduira les blessures.

c) Empéchez tout démarrage involontaire. Assurez-vous que l'interrupteur d’alimentation est en position d’arrét avant de le
connecter a la source d’alimentation et / ou a la batterie, de ramasser ou de transporter I'outil électrique. Le transport d’outils
électriques avec le doigt sur l'interrupteur d’alimentation ou la mise sous tension d’outils électriques dont I'interrupteur est
en position de marche peut provoquer des accidents.

d) Retirez toutes les clés ou clés de réglage avant d’allumer I'outil électrique. Un outil laissé attaché a une partie rotative de
I'outil électrique peut entrainer des blessures.

e) Ne surestimez pas vos capacités. Gardez I'équilibre et une bonne assise en tout temps. Cela permet d’avoir un meilleur
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controle de l'outil électrique dans des situations inattendues.

f) Habillez-vous correctement. Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux. Gardez vos cheveux, vos vétements et vos
gants a I'écart des pieces mobiles.

Des vétements amples, des bijoux et / ou des cheveux longs peuvent étre pris dans les pieces mobiles.

Utilisation et entretien des outils électriques

a) veuillez ne forcez pas 'outil. Utilisez I'outil électrique approprié pour chaque application. Loutil électrique correct sera
toujours faire le travail mieux et plus sdr lorsqu’il est utilisé au taux pour lequel il a été congu.

b) N’utilisez pas I'outil électrique si I'interrupteur ne tourne pas, activez-le ou désactivez-le. Tout outil électrique qui ne peut
pas étre controlé avec l'interrupteur est extrémement dangereux et doit étre réparé.

c) Débranchez la fiche principale de la source d’alimentation et / ou la batterie de I'outil électrique avant de changer les
accessoires, de faire des réglages ou de ranger les outils électriques. Ces mesures de sécurité préventives réduiront le risque
de démarrage accidentel de l'outil électrique.

d) Rangez les outils électriques inutilisés hors de la portée des enfants et ne permettez pas a des personnes non familiarisées
avec l'outil électrique ou ces instructions d’utiliser et de faire fonctionner l'outil électrique.

Les outils électriques sont extrémement dangereux entre les mains d’utilisateurs inexpérimentés.

e) Entretenir les outils électriques. Vérifiez le désalignement ou le coincement des pieces mobiles, la rupture des pieces, les
fuites et toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de I'outil électrique. S’il est endommagé, veuillez faire
réparer I'outil électrique avant utilisation. De nombreux accidents et blessures sont causés par des outils électriques mal
entretenus.

f) Gardez tous les outils de coupe aff(ités et propres. Les outils de coupe correctement entretenus avec des arétes vives sont
moins susceptibles de se lier et sont plus précis et plus faciles a controler.

g) Utilisez toujours I'outil électrique, les accessoires et les meches, etc. conformément aux instructions de ce manuel
d’instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a effectuer.

L'utilisation de l'outil électrique pour des applications différentes de celles prévues pourrait entrainer une situation
dangereuse.

Un service
a) Faites réparer votre outil électrique par un technicien de réparation qualifié utilisant uniquement des piéces de rechange
identiques. Cela garantira le maintien de la sécurité de l'outil électrique.

Avertissements de sécurité spécifiques a la machine

e Portez une protection auditive. L'impact du bruit peut endommager l'ouie.

e Débranchez votre outil du secteur lorsque vous ne I'utilisez pas, que vous changez d’outil ou pour I'entretien.

¢ Rangez l'outil dans un endroit sec, loin des sources de chaleur et des vapeurs dangereuses. N'utilisez pas votre outil a
proximité de matériaux explosifs ou inflammables.

¢ 'outil doit toujours étre utilisé avec sa poignée supplémentaire et doit étre fermement tenu des deux mains.

e Pour les outils équipés d’un systeme de lubrification: Avant chaque utilisation, vérifier le niveau d’huile, le serrage des vis, le
montage correct de I'entrainement de la broche.

e \érifiez toujours la surface a la recherche de cables ou de conduites cachés. Utilisez un détecteur approprié pour détecter
toute piece sous tension ou métallique avant d’utiliser I'outil (par exemple, localisez un fil sous tension dans un mur a l'aide
d’un détecteur de métal).

* N’essayez pas de démonter ou de démonter I'outil vous-méme.

¢ Seul un technicien de service compétent et spécialisé est autorisé a réparer ou a démonter l'outil, en utilisant des piéces de
rechange d’origine et les instructions du fabricant.

Utilisation conforme
Les marteaux électriques sont congus pour casser, entartrer, percer, béton ou matériaux similaires. Par exemple, ils peuvent
étre utilisés pour l'installation de tubes, cables, etc. sur les murs et autres surfaces similaires.
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* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception du produit et aux spécifications techniques sans préavis, sauf si ces
modifications affectent de maniére significative les performances et la sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages du manuel que
vous tenez entre vos mains peuvent également concerner d’autres modéles de la gamme de produits du fabricant avec des caractéristiques similaires et
peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d’acquérir.

* Veuillez noter que notre équipement n’a pas été congu pour une utilisation dans des applications commerciales, commerciales ou industrielles. Notre
garantie sera annulée si la machine est utilisée dans des entreprises commerciales, commerciales ou industrielles ou a des fins équivalentes.

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et |a validité de la garantie, tous les travaux de réparation, d’inspection, de réparation ou de

remplacement, y compris la maintenance et les réglages spéciaux, ne doivent étre effectués que par des techniciens du service aprés-vente agréé du
fabricant.

Description et spécifications fonctionnelles

La numérotation suivante fait référence a I'illustration de la machine o ; o
* Les accessoires illustrés ou décrits

indiquée a la page 2. . L
l]g> ne sont pas inclus dans la livraison
standard.

1 | Interrupteur de déclenchement On / Off

1a | Verrou de déclenchement *

1b | Molette de sélection de vitesse *
Mandrin

Poignée auxiliaire *

Sélecteur de mode *

Commutateur de sens de rotation *

2
4
5
6 | Bouchon de récipient de lubrification *
7
8

Commutateur de fonction de burinage *

Données techniques

Modele BPH1000 BPH1200 BPH5000 BPH3000 BPH4200 BPH4300 BPH4000 BPH4500 BPH6500 BPH7500
Tension / 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz 230V~50Hz | 230V~50Hz
fréquence

nominale:

La puissance 620W 800W 900W 1000W 1050W 1300W 1500W 1800W 1300W 1600W
d'entrée:

Force d'impact: | 2,2) 3) 3,2 4) 3,5) 5) 5,5) 7) 18) 9)

Type de SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS | SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-MAX SDS-MAX
mandrin:

é Le moteur électrique a été congu pour une tension spécifique uniquement. Vérifiez toujours que I'alimentation
correspond a la tension indiquée sur la plaque signalétique.

Instructions de montage - Réglages principaux

Avant d’utiliser I'outil, veuillez lire toutes les instructions

Poignée auxiliaire *

Faites fonctionner votre machine uniquement avec la poignée auxiliaire.

La poignée aucxiliaire peut étre réglée dans n'importe quelle position pour une position de travail slire et confortable.

Tournez la poignée (ou la pince) dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre pour régler et placez-la dans la position
requise. Serrez ensuite la poignée en la tournant (ou la pince) dans le sens horaire ou appuyez sur le bouton correspondant et
relachez-le aprés avoir terminé le réglage.
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Réglage de la profondeur de percage *

La profondeur de percage requise peut étre réglée a l'aide de la butée de profondeur.
Tournez la poignée dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre (ou appuyez

sur le bouton) pour la desserrer et insérez la butée de profondeur dans la poignée
auxiliaire.

Tirez la butée de profondeur jusqu’a ce que la distance entre la pointe du foret et la
pointe de la butée de profondeur corresponde a la profondeur de pergage souhaitée.
Serrez la poignée pour verrouiller la butée de profondeur a la position
présélectionnée (ou relachez le bouton).

Insertion de l'outil

Nettoyez et graissez légerement la tige de I'outil avant de I'insérer dans le mandrin.

Insérez et tournez l'outil dans le support et poussez-le jusqu’a ce qu’il s’enclenche. La tige de 'outil se verrouille
automatiquement en position. Tirez sur l'outil pour vérifier s’il est correctement verrouillé.

Dans certains cas, pour insérer ou retirer I'outil, vous devez tirer le couvercle du mandrin vers l'arriére, insérer I'outil, puis
relacher le couvercle pour engager l'outil.

Retrait de l'outil
Repousser la douille de verrouillage du porte-outil et retirer I'outil.

Mode d’emploi

Respectez toujours les consignes de sécurité et les réglementations applicables.

Observez et assurez-vous que la tension secteur est correcte!

La tension de la source d’alimentation doit correspondre a la tension indiquée sur la plaque signalétique de la
machine / de 'outil électrique.

Sélection du sens de rotation *

Le commutateur de sens de rotation est utilisé pour inverser le sens de rotation de I'outil électrique.
Veillez a ne pas utiliser le commutateur de sens de rotation avec l'interrupteur marche / arrét actionné.
Rotation a droite: pour percer et enfoncer des vis.

Rotation a gauche: pour desserrer et dévisser les vis et les écrous.

Commutation de ON et OFF

e Pour démarrer l'outil électrique, appuyez sur I'interrupteur marche / arrét et maintenez-le enfoncé.

Pour verrouiller I'interrupteur marche / arrét enfoncé, appuyez sur le bouton de verrouillage.

e Pour éteindre la machine, relachez I'interrupteur marche / arrét ou lorsqu’elle est verrouillée avec le bouton lock-on,
appuyez rapidement sur I'interrupteur marche / arrét puis relachez-la.

Percgage a percussion (non disponible sur tous les modéles) *
Réglez le sélecteur sur la position Percage a percussion (symbole du marteau).

Réglage de la vitesse / fréquence d’impact
La vitesse / le taux d’impact peut étre ajusté de maniére variable, selon la pression sur 'interrupteur marche / arrét.

Une légeére pression sur l'interrupteur marche / arrét donnera un faible taux de vitesse / impact. Une pression supplémentaire
sur I'interrupteur augmentera la vitesse / le taux d’impact.

Présélection de la vitesse / fréquence d’impact (non disponible sur tous les modeéles) *

La molette peut étre utilisée pour présélectionner la vitesse de l'outil électrique. La vitesse /
fréquence d’impact requise peut étre présélectionnée méme pendant le fonctionnement.

La vitesse / fréquence d’impact requise dépend du matériau et des conditions de travail et ne peut
étre déterminée que par des tests pratiques.
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Bouton de sélection de mode *

Le bouton de sélection de mode ne peut étre réglé que lorsque la machine est éteinte.

Appuyez sur le bouton de déverrouillage du sélecteur de mode et déplacez le bouton a la position
souhaitée.

Sélecteurs a quatre fonctions:

A) Forage sans fonction d’impact.

B) Fonction de forage et d’impact.

C) Réglage de la position de la broche et

du burin

D) Burinage

Sélecteurs a trois fonctions:

A) Fonction de forage et d’impact.

B) Position de réglage de la position de la broche
et du burin

C) Burinage

Commutateur de fonction de burinage (non disponible sur tous les modeles) *

La sélection des fonctions (pergage, percage ou burinage) doit étre effectuée avant utilisation.

* Percage sans martelage (dans la pierre tendre, le bois ou I’acier): tournez le commutateur de fonction de marteau dans
la position correspondante (marquée d’un symbole de foret) et désactivez la fonction de burinage via le commutateur de
fonction de burin.

* Percage au marteau (dans le béton ou la pierre dure): tournez le commutateur de fonction du marteau dans la position
correspondante (marquée d’un symbole de foret et d’'un marteau) et désactivez la fonction de burinage via le commutateur
de fonction du burin.

* Burinage: tournez le commutateur de fonction de marteau sur la position correspondante et activez la fonction de burinage
via le commutateur de fonction de burin. Dans cette position, le mandrin de percage ne tourne pas.

Réglez les fonctions marteau et burineur uniquement lorsque la machine est éteinte.

Entretien
Votre outil électrique Bormann a été congu pour fonctionner sur une longue période avec des besoins d’entretien minimaux.

Lubrification

Tous les modeles équipés d’un bouchon de systéme de lubrification doivent étre lubrifiés.
Attention: Avant la lubrification, débranchez toujours la fiche de la prise d’alimentation.

1. Avant d’alimenter en huile, utilisez la clé pour retirer le bouchon du récipient de lubrification.
Faites attention de ne pas perdre la garniture en caoutchouc fixée sous la jauge d’huile.

an | 2. Vérifiez périodiquement le niveau d’huile, confirmant que I'huile est remplie.
a8 | 3. Aprés avoir alimenté I'huile, serrez fermement la jauge d’huile.

Nettoyage
Gardez les fentes d’aération propres et claires et nettoyez régulierement le boitier a I'aide d’un chiffon doux.

Disposition
L'outil électrique, les accessoires et 'emballage doivent étre triés pour un recyclage respectueux de I'environnement.

Uniquement pour les pays de la CE:

Ne jetez pas les outils électriques avec les ordures ménageres!

Selon la directive européenne 2002/96 / CE relative aux déchets d’équipements électriques et électroniques et

sa mise en ceuvre dans le droit national, les outils électriques qui ne sont plus utilisables doivent étre collectés
_ séparément et éliminés d’'une maniere respectueuse de I'environnement.
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Pittogrammi - Etichette di avvertimento

Doppio isolamento Indossare dispositivi di L. .
D PP @ protezione degli occhi @ Informazioni importanti
é Avvertimento! Indossare dispositivi di protezi-
one per le orecchie
Indossa una maschera
@ antipolvere

Regole generali di sicurezza
f AVVERTIMENTO! Leggere tutte le istruzioni, la mancata osservanza di tutte le istruzioni elencate di seguito puo

Per ridurre il rischio di lesioni, leggere le seguenti
istruzioni.

provocare scosse elettriche, incendi e / o lesioni gravi. Il termine “elettroutensile” in tutte le avvertenze elencate
di seguito si riferisce all’utensile elettrico alimentato a rete (cablato) o all’'utensile elettrico alimentato a batteria
(cordless).
l]g PER FAVORE, CONSERVARE IL MANUALE DI ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO

Sicurezza nell’area di lavoro

a) Mantenere l'area di lavoro pulita e ben illuminata. Le aree buie o disordinate potrebbero provocare incidenti.

b) Non utilizzare utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi o fumi inflammabili, gas o polvere.
Gli utensili elettrici possono creare scintille che possono incendiare i gas o i fumi.

c) Tenere i bambini e gli astanti a distanza di sicurezza mentre si utilizza I'elettroutensile.

Sicurezza elettrica

a) Assicurarsi che le spine degli elettroutensili corrispondano alla presa.

Non modificare mai la spina in alcun modo. Non utilizzare spine adattatrici con utensili elettrici collegati a terra. L'uso di spine
non modificate e prese corrispondenti riduce il rischio di scosse elettriche e altre lesioni.

b) Evitare il contatto del corpo con materiali 0 oggetti con messa a terra o messa a terra, come radiatori, tubi, fornelli e
frigoriferi. Esiste un rischio enorme di scosse elettriche se il tuo corpo é collegato a terra.

c) Non esporre gli utensili elettrici alla pioggia o ad altre condizioni di bagnato. Lacqua che entra in un elettroutensile
potrebbe aumentare il rischio di scosse elettriche.

d) Non abusare del cavo di alimentazione. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare I'elettroutensile.
Tenere il cavo a distanza di sicurezza da calore, olio, spigoli vivi e parti in movimento. | cavi danneggiati o impigliati aumentano
il rischio di scosse elettriche.

e) Quando si utilizza un elettroutensile all’aperto, utilizzare una prolunga che abbia le specifiche appropriate per I'uso esterno.
L'uso di una prolunga adatta per uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche.

f) Se non & possibile evitare I'uso di un elettroutensile in un luogo umido, utilizzare un’alimentazione protetta da dispositivo a
corrente residua (RCD). L'uso di un interruttore differenziale riduce il rischio di scosse elettriche.

Sicurezza personale

a) Stai attento, osserva cosa stai facendo e usa il buon senso quando usi un elettroutensile. Non utilizzare uno strumento
elettrico quando si sente stanchi o sotto I'influenza di alcol, droghe o farmaci. Un momento di disattenzione durante I'utilizzo
di un elettroutensile puo provocare gravi lesioni personali.

b) Utilizzare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre una protezione per gli occhi. Dispositivi di protezione
quali una maschera antipolvere o una protezione dell’'udito, scarpe antiscivolo o caschi protettivi, utilizzati per condizioni
appropriate, ridurranno le lesioni personali.

c) Prevenire 'avvio involontario. Accertarsi che I'interruttore di alimentazione sia in posizione off prima di collegarsi alla fonte
di alimentazione e / o al pacco batteria, sollevare o trasportare 'utensile elettrico. Il trasporto di elettroutensili con il dito
sull’interruttore di alimentazione o I'attivazione di elettroutensili che hanno I'interruttore in posizione di accensione provoca
incidenti.

d) Rimuovere eventuali chiavi o chiavi di regolazione prima di accendere I'elettroutensile. Uno strumento lasciato attaccato a
una parte rotante dell’utensile elettrico puo provocare lesioni personali.

e) Non sporgersi. Mantenere I'equilibrio e il giusto equilibrio in ogni momento. Questo aiuta ad avere un migliore controllo
dell’'utensile elettrico in situazioni impreviste.

f) Vestirsi adeguatamente. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere capelli, indumenti e guanti lontano da qualsiasi parte in
movimento.

Abiti larghi, gioielli e / o capelli lunghi possono rimanere impigliati nelle parti in movimento.
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Uso e cura dell’'utensile elettrico

a) Non forzare I'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile elettrico corretto per ciascuna applicazione. Lo strumento elettrico
corretto sara sempre svolgere il lavoro in modo migliore e piu sicuro se utilizzato alla velocita per la quale e stato progettato.
b) Non utilizzare I'utensile elettrico se I'interruttore non gira per attivarlo o disattivarlo. Qualsiasi elettroutensile che non puo
essere controllato con I'interruttore & estremamente pericoloso e deve essere riparato.

c) Scollegare la spina principale dalla fonte di alimentazione e / o il pacco batteria dall’'utensile elettrico prima di cambiare

gli accessori, effettuare qualsiasi regolazione o conservare gli elettroutensili. Tali misure di sicurezza preventive ridurranno il
rischio di avviamento accidentale dell’utensile elettrico.

d) Conservare gli utensili elettrici inattivi fuori dalla portata dei bambini e non consentire a persone che non hanno familiarita
con l'utensile elettrico o queste istruzioni di utilizzare e utilizzare I'utensile elettrico.

Gli utensili elettrici sono estremamente pericolosi nelle mani di utenti non addestrati.

e) Manutenzione di utensili elettrici. Verificare il disallineamento o il grippaggio delle parti mobili, la rottura delle parti, le
perdite e qualsiasi altra condizione che possa influire sul funzionamento dell’utensile elettrico. Se danneggiato, far riparare
I'utensile elettrico prima dell’'uso. Molti incidenti e lesioni sono causati da utensili elettrici mal mantenuti.

f) Mantenere tutti gli utensili da taglio affilati e puliti. Gli utensili da taglio correttamente mantenuti con taglienti affilati hanno
meno probabilita di legarsi e sono pil precisi e pil facili da controllare.

g) Utilizzare sempre I'utensile elettrico, gli accessori e le punte degli utensili, ecc. in conformita con le istruzioni di questo
manuale di istruzioni, tenendo conto delle condizioni di lavoro e del lavoro da eseguire.

L'uso dell’'utensile elettrico per applicazioni diverse da quelle previste potrebbe causare situazioni pericolose.

Servizio
a) Far riparare l'attrezzo elettrico da un tecnico di riparazione qualificato utilizzando solo parti di ricambio identiche. Cio
garantira il mantenimento della sicurezza dell’'utensile elettrico.

Avvertenze di sicurezza specifiche della macchina

¢ Indossare protezioni per le orecchie. L'impatto del rumore puo causare danni all’udito.

e Scollegare lo strumento dalla rete elettrica quando non lo si utilizza, durante la sostituzione degli strumenti o per
manutenzione.

e Conservare lo strumento in un luogo asciutto, lontano da fonti di calore e vapori pericolosi. Non utilizzare lo strumento in
prossimita di materiali esplosivi o inflammabili.

¢ Lo strumento deve essere sempre utilizzato con la sua maniglia aggiuntiva e deve essere tenuto saldamente con entrambe
le mani.

e Per strumenti dotati di un sistema di lubrificazione: prima di ogni utilizzo, controllare il livello dell’olio, il serraggio delle viti,
il corretto montaggio del mandrino di trasmissione.

e Controllare sempre la superficie per cavi nascosti o tubature. Utilizzare un rilevatore appropriato per rilevare eventuali parti
in tensione o metalliche prima di utilizzare lo strumento (ad esempio, individuare un filo in tensione in una parete utilizzando
un rilevatore di metalli).

¢ Non tentare di smontare o smontare da soli lo strumento.

¢ Solo un tecnico dell’assistenza competente e specializzato € autorizzato a riparare o smontare lo strumento, utilizzando i
ricambi originali e le istruzioni del produttore.

Destinazione d’uso
I martelli elettrici sono progettati per rompere, ridimensionare, forare, cemento o materiali simili. Ad esempio, possono
essere utilizzati per I'installazione di tubi, cavi, ecc. Su pareti e altre superfici simili.

* || produttore si riserva il diritto di apportare lievi modifiche al design del prodotto e alle specifiche tecniche senza preavviso a meno che tali modifiche

non incidano in modo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte / illustrate nelle pagine del manuale che hai in mano
potrebbero riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere inclusi nel prodotto che hai
appena acquistato.

* Si prega di notare che le nostre apparecchiature non sono state progettate per I'uso in applicazioni commerciali, commerciali o industriali. La nostra
garanzia sara annullata se la macchina viene utilizzata in attivita commerciali, commerciali o industriali o per scopi equivalenti.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti i lavori di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, inclusi
interventi di manutenzione e regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.
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Descrizione funzionale e specifiche

La seguente numerazione si riferisce all’illustrazione della macchina ; » ) -
* Gli accessori illustrati o descritti

indicata a pagina 2. > ! :
@ non sono inclusi nella fornitura

standard.

1 | Interruttore di attivazione / disattivazione

1a | Blocco grilletto *

1b | Selettore di velocita Rotellina *

Mandrino

Maniglia ausiliaria *

Tappo del contenitore di lubrificazione *

Interruttore di direzione di rotazione *

2
4
5 | Manopola selettore modalita *
6
7
8

Interruttore di funzione scalpellatura *

Dati tecnici

Modello BPH1000 BPH1200 BPH5000 BPH3000 BPH4200 BPH4300 BPH4000 BPH4500 BPH6500 BPH7500
Tensione / 230V~50Hz 230V~50Hz 230V~50Hz | 230V~50Hz 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz 230V~50Hz 230V~50Hz
frequenza

nominale:

Potenza di 620W 800w 900w 1000w 1050W 1300w 1500W 1800W 1300W 1600W
ingresso:

Forza d'impatto: | 2,2 3) 3,2) 4) 3,5) 5) 5,5) 7) 18) 9

Tipo di SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS | SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-MAX SDS-MAX
mandrino:

é I motore elettrico € stato progettato solo per una tensione specifica. Verificare sempre che 'alimentazione
corrisponda alla tensione indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

Istruzioni di montaggio - Regolazioni principali

Prima di utilizzare lo strumento, leggere tutte le istruzioni

Maniglia ausiliaria *

Azionare la macchina solo con la maniglia ausiliaria.

L'impugnatura ausiliaria puo essere impostata in qualsiasi posizione per una postura di lavoro sicura e confortevole.

Ruotare la maniglia (o il morsetto) in senso antiorario per regolarlo e impostarlo nella posizione desiderata. Quindi stringere
la maniglia ruotandola (o il morsetto) in senso orario o premere il pulsante corrispondente e rilasciarlo dopo aver completato
la regolazione.

Regolazione della profondita di perforazione *

La profondita di foratura richiesta puo essere impostata utilizzando I'arresto di profondita.
Ruotare la maniglia in senso antiorario (o premere il pulsante) per allentarla e
inserire il fermo di profondita nella maniglia ausiliaria.

Estrarre il fermo di profondita fino a quando la distanza tra la punta della punta
elicoidale e la punta del fermo di profondita corrisponde alla profondita di foratura
desiderata.

Stringere la maniglia per bloccare I'arresto di profondita nella posizione
preselezionata (o rilasciare il pulsante).

21 WWW.BORMANNTOOLS.COM IBORMAN Nﬂl




Inserimento dello strumento

Pulire e ingrassare leggermente il gambo dell’utensile prima di inserirlo nel mandrino.

Inserire e ruotare |'utensile nel supporto e spingerlo fino a quando si innesta. Il gambo dell’'utensile si blocca
automaticamente in posizione. Tirare lo strumento per verificare che sia bloccato correttamente.

In alcuni casi, per inserire o rimuovere lo strumento & necessario tirare all’indietro il coperchio del mandrino, inserire lo
strumento e quindi rilasciare il coperchio per agganciarlo.

Rimozione dello strumento
Spingere indietro il manicotto di bloccaggio del portautensili e rimuovere lo strumento.

Istruzioni per l'uso

Rispettare sempre le istruzioni di sicurezza e le normative applicabili.

Osservare ed essere sicuri della corretta tensione di rete!

La tensione della fonte di alimentazione deve corrispondere alla tensione specificata sulla targhetta della macchina
/ utensile elettrico.

Selezione della direzione di rotazione *

Linterruttore di direzione di rotazione viene utilizzato per invertire la direzione di rotazione dell’'utensile elettrico.
Assicurarsi di non utilizzare I'interruttore di direzione di rotazione con I'interruttore On / Off attivato.

Rotazione a destra: per forare e guidare viti.

Rotazione a sinistra: per allentare e svitare viti e dadi.

Commutazione di ON e OFF

e Per avviare l'elettroutensile, premere l'interruttore On / Off e tenerlo premuto.

Per bloccare I'interruttore On / Off premuto, premere il pulsante di blocco.

e Per spegnere la macchina, rilasciare I'interruttore On / Off o quando & bloccata con il pulsante lock-on, premere
rapidamente I'interruttore On / Off e quindi rilasciarlo.

Foratura a impatto (non disponibile in tutti i modelli) *
Posizionare il selettore in posizione di perforazione a percussione (simbolo del martello).

Regolazione della velocita / frequenza dell'impatto
La velocita / velocita di impatto puo essere regolata in modo variabile, a seconda della pressione dell’interruttore di
accensione / spegnhimento.

Una leggera pressione sull’interruttore On / Off fornira una bassa velocita / tasso di impatto.
Un’ulteriore pressione sull’interruttore aumentera la velocita / il tasso di impatto.

Preselezione della velocita / frequenza di impatto (non disponibile in tutti i modelli) *

La rotella pu0 essere utilizzata per preselezionare la velocita dell’utensile elettrico. La frequenza /
frequenza d’urto richiesta pud essere preselezionata anche durante il funzionamento.

La frequenza / frequenza d’impatto richiesta dipende dal materiale e dalle condizioni di lavoro e
puo essere determinata solo attraverso prove pratiche.

Manopola selettore modalita *

La manopola del selettore di modalita puo essere impostata solo a macchina spenta.

Premere il pulsante di rilascio sulla manopola di selezione modalita e spostare la manopola nella
posizione desiderata.

Selettori a quattro funzioni:

A) Foratura senza funzione di impatto.
B) Funzione di perforazione e impatto.
C) Regolazione posizione mandrino e
scalpello

D) Scalpellatura
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Selettori a tre funzioni:

A) Funzione di perforazione e impatto.

B) Posizione regolazione posizione mandrino e
scalpello

C) Scalpellatura

Interruttore di funzione scalpellatura (non disponibile in tutti i modelli) *

La selezione della funzione (perforazione, perforazione a martello o scalpellatura) deve essere effettuata prima dell’uso.

* Foratura senza martellamento (in pietra dolce, legno o acciaio): ruotare I'interruttore della funzione martello nella
posizione corrispondente (contrassegnata con il simbolo di un trapano) e disimpegnare la funzione di scalpellatura tramite
I'interruttore di funzione scalpello.

* Foratura del martello (in cemento o pietra dura): ruotare I'interruttore della funzione del martello nella posizione
corrispondente (contrassegnata con il simbolo di un trapano e un martello) e disattivare la funzione di scalpellatura tramite
I'interruttore di funzione dello scalpello.

* Scalpellatura: ruotare I'interruttore della funzione martello nella posizione corrispondente e attivare la funzione di
scalpellatura tramite 'interruttore della funzione di scalpellatura. In questa posizione il mandrino del trapano non ruota.
Impostare le funzioni di martellatura e scalpellatura solo a macchina spenta.

Manutenzione

Il tuo elettroutensile Bormann é stato progettato per funzionare per un lungo periodo di tempo con esigenze di manutenzione
minime.

Lubrificazione

Tutti i modelli dotati di tappo del sistema di lubrificazione devono essere lubrificati.

Attenzione: prima della lubrificazione, scollegare sempre la spina dalla presa di corrente.

1. Prima di alimentare l'olio, utilizzare la chiave per rimuovere il tappo del contenitore di
lubrificazione. Fare attenzione a non perdere la guarnizione di gomma attaccata sotto I'indicatore
dell’olio.

2. Controllare periodicamente il livello dell’olio, verificando che I'olio sia pieno.

‘ 3. Dopo aver alimentato l'olio, bloccare saldamente I'indicatore dell’olio.

Pulizia
Mantenere le fessure di ventilazione pulite e chiare e pulire regolarmente I'alloggiamento con un panno morbido.

Disposizione
L'utensile elettrico, gli accessori e I'imballaggio devono essere ordinati per il riciclaggio rispettoso dell'ambiente.

Solo per i paesi CE:

Non gettare gli elettroutensili nei rifiuti domestici!

Secondo la Direttiva europea 2002/96 / CE per i rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche e la

sua attuazione nel diritto nazionale, gli utensili elettrici che non sono pil utilizzabili devono essere raccolti
I scparatamente e smaltiti in modo ecologicamente corretto.
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MuKkTorpamu - npegynpeauTenHu eTUKeTU

D [BoiiHa nsonauma Hocere o6opyasaHe 3a l]% Ba)xHa uHdopmaums
3aLuMTa Ha oumTe
Hocete o6opyaBaHe 3a
1
A BHumahue! 3aluMTa Ha ywuTe
HoceTe macka 3a 3a Aa Hama/uTe pUCKa OT HapaHABaHe, MOAIA, NpoYeTeTe CAeAHUTE MHCTPYKLUM
D) o

O6wu npaBuna 3a 6esonacHocT
BHMUMAHME! MpoueTeTe BCUYKN MHCTPYKLIMKM, HECNA3BAHETO HA BCUYKM YKa3aHM NO-401y UHCTPYKLUM MOXKe Aa
A [0Beje 40 TOKOB yAap, Noap v / UAn Ceprmo3HM HapaHABaHUA. TePMUHBT ,,e/1eKTPOUHCTPYMEHT BbB BCUUKM
nM36poeHn No-gony NpesynpexneHns ce OTHacA 40 BalLMA eNeKTPOo3axpaHBall, (3axpaHBaH) eNeKkTpUYecKm
WMHCTPYMEHT UM eNEeKTPUYECKM UHCTPYMEHT, paboTely ¢ 6aTepusa (6e3xuueH).

@ MO, AbKETE PbKOBOACTBOTO 3A MHCTPYKLIUA B BE3ONACHO MACTO

Be3onacHOCT Ha pa6oTHaTa 30Ha

a) Mons, nogabprKaiite paboTHaTta 30Ha YMcTa 1 gobpe oceeTeHa. TbMHUTE UM 334PbBCTEHM 30HM MOTaT Aa NpeausBuMKaT
asapwu.

6) He n3non3Baiite eNeKTPOMHCTPYMEHTUTE BbB B3pMBOONacHa atmocdepa, Hanpumep Npu HaamMume Ha 3anajanmm TeHHOCTH
WM Napu, rasose WaK npax. ENeKTpuyecknTe MHCTPYMEHTM MOraT Aa Cb34aBaT MCKPK, KOUTO MoraT A4a 3anansT rasosere uim
nsnapeHuaTa.

B) Mosis, ApbiKTe AeuaTta u 3puTenmnTe Ha 6e3onacHo pascToaHMe, OKATO PaboTUTe C eNEeKTPOMHCTPYMEHTA.

EnekTtpuuecka 6esonacHoct

a) Mons, yBeperTe ce, Ye LencenmTe Ha eNIeKTPUYECKUA MHCTPYMEHT CbBMNaZaT C KOHTaKTa.

HuKora He NpomeHANnTe Lencena No HAKAKbB HauMH. He M3non3saliTe aganTepHU Lencenn cbe 3a3eMeHu (3a3emeHu)
€N1eKTPUYECKU UHCTPYMEHTU. M3N0N3BaHETO Ha HEMOAUDULIMPAHU LLENCENIN U CbOTBETCTBALLMTE KOHTAKTU LLe HAMAMN PUCKA
OT TOKOB yZiap U ApYyrv HapaHABAHMA.

b) N36ArealiTe KOHTAKT C TANIOTO C 3a3EeMEHUN UM 3a3eMeHN MaTepuann AN NPeLMETU, KaTo paamaTopu, Tpbbu, Wradose u
XNagUNHULM. MMa orpoMeH pUCK OT TOKOB yAap, ako TAIOTO BM € 3a3eMEHO UM 3a3eMEHO.

B) He M3narainte eneKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha ObXKA UK APYTM MOKPU ycnoBuA. BogaTa, BM3ala B e1€KTPOMHCTPYMEHT, MOXKe
[a YBEe/IMYM PUCKA OT TOKOB yaap.

r) He 3noynoTpebsaBaiTe cbc 3axpaHBaLLmMa Kaben. HMKora He M3non3BaiTe Kabena 3a HOCeHe, U3A4bPMBAHE UAN U3K/IOUYBAHE
Ha eNeKTPUYECKMA MHCTPYMEHT. JpbKTe Kabena Ha 6e30nacHO PasCcTosiHMe OT TOMNJIMHA, MAC/0, OCTPU PbbOBE M BCAKAKBU
ABUXKeLLM ce YacTu. MoBpeaeHUTe UK 3anieTeHn Kabenu ysenmyasaT pucka OT TOKOB yaap.

4) Korato paboTtuTe ¢ eNeKTpUYEeCcKM MHCTPYMEHT Ha OTKPUTO, M3MNON3BaTe YAb/IKUTENEH Kaben, KOMTO MMa CbOTBETHUTE
cneumdmrKaumm 3a ynotpeba Ha OTKpUTO. M3non3BaHETO Ha yabKUTENEH Kaben, nogxoasaly, 3a BbHLWHA ynotpeba, Hamansasa
pUCKa OT TOKOB yaap.

f) AKo paboTaTa Cc eNeKTPOMHCTPYMEHT Ha B/IA*KHO MACTO He MoKe Aa bbae n3berHarta, M3noi3BanTe 3alMTeHO YCTPOMCTBO C
ocTaTbyeH ToK (RCD). M3nonssaHeTo Ha RCD HamanABa pMcKa OT TOKOB yaap.

JinuHa 6e3onacHocT

a) bbaeTe HallpeK, MeaainTe KakBo NpaBUTe U M3M0/I3BalTe 34PaBUA Pa3ym, KOraTto PaboTUTe C eIeKTPOMHCTPYMEHT. He
M3N0/13BalTe €NEKTPOUHCTPYMEHT, OKATO Ce YyBCTBATE YMOPEHM UM MO Bb3AEUCTBMETO HA a/IKOXOJ1, HAPKOTULM UK
Nnekapctsa. MOMeHT Ha HEBHMMaHMe Mo Bpeme Ha paboTa C e/IeKTPOUHCTPYMEHT MOKe Aa A0BeAe A0 CEPUO3HU TeNECHM
HapaHABaHMA.

b) Mons, nsnonssaiite AMUYHM NpeanasHU cpeacTsa. BuHarn HoceTe 3alimTa 3a oumTe. 3alMTHOTO 0bopyABaHE KaTo Npaxosa
MacKa WM CNyX0Ba 3alumTa, Hex/Tb3ralm ce 06yBKM UM NPeanasHM Kacku, M3non3BaHMn 3a NOAXOAALM YCI0BMS, Le Hamanu
TeslecHUTe HapaHABaHMA.

B) MpeaoTepaTteTe HEBOIHO CTapTMpPaHe. YBepeTe ce, Ye NPEBK/IYBATENAT HA 3aXPaHBAHETO € B M3K/IOUYEHO MOJIOXKEHUE,
npeau Aa ce CBbpXKeTe KbM U3TOYHUKA Ha eHeprua 1 / namn batepusTa, BAUTanKM AU HOCEMKM eN1IeKTPUYECKMA MHCTPYMEHT.
HoceHeTo Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTH C NPBLCT BbPXY NPEBK/0YBATENA HA 3aXPaHBAHETO UM 3aXPaHBAHETO C e/1eKTPUYECKM
MHCTPYMEHTU, KOMTO MMaT MPEBK/IOYBATE/A B MOJIOMKEHME BKNOYEHO, NPean3BMUKBa aBapuu.

r) 3Bagerte BCUYKM PeryanpaLim KaoUHoBe Uan raeyuHu KAYoBe, Npean 4a BKAYUTE eNeKTPUYEeCcKUa MHCTpyMeHT. OcTaBeH

24 WWW.BORMANNTOOLS.COM IBORMAN Nﬂl




MHCTPYMEHT, NPUKPENeH KbM BbPTALLA Ce YacT OT e/IeKTPOUHCTPYMEHTA, MOKeE Aa A0BeAe A0 TeNeCHU HapaHABaHUA.

4) He npekanasaitte. MoaabprKaite paBHOBeCHE M NpaBu/Ha Onopa no BcAKo Bpeme. ToBa nomara 3a no-406bp KOHTPO Ha
€NeKTPOMHCTPYMEHTA MPU HEOYAKBAHWN CUTYaLMN.

e) Obneuete ce nNpasuaHo. He HoceTe cBo6oAHM Apexun uan BuskyTa. [lpbiKTe KocaTta, APexuTe U pbKaBuUUTE CY Aasied oT
[ABVKELLM Ce YacTu.

OTnycHath apexu, 6uskyTa 1 / uau gbara Koca moraT Aa 6bA4aT y10BEeHM B ABUMKELLM Ce YacTy.

M3nonsBaHe U rpuKu 3a eNeKTPOUHCTPYMEHTA

a) Mons, He HacuNBaliTe eNIeKTPOMHCTPYMEHTA. M3non3BaiTe NPaBUAHUA ENEKTPOUHCTPYMEHT 3a BCAKO NPUIOXKEHME.
MpPaBUAHUAT ENEKTPOUHCTPYMEHT BMHArM We 6bae BbplueTe paboTaTta no-gobpe 1 no-6e3onacHo, Korato ce M3Non3Bsa B
pa3smep, 3a KOWTO e NpoeKTMpaHa.

6) He n3nonssaiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTA, aKo NPEBK/OUYBATENAT HE Ce 3aBbPTU, aKTUBMPANTE 0 NN AeaKTUBUpanTe. Bceku
€/1eKTPONHCTPYMEHT, KOWTO HE MOXKe A3 Ce YyNPaBaaBa C NPEBK/OYBATENA, € U3K/IOUMTENHO onaceH M Tpsabea Aa 6bae
nonpaBseH.

B) M3KNtoueTe rmMaBHMA LWENCcen OT M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe v / nnun batepuaTta OT e/IeKTPOUHCTPYMEHTA, NPean 4a CMeHUTe
aKcecoapwuTe, Aa HanpaBuTe KAaKBMTO U [l € KOPEKLUN UK Aa CbXPaHsABaTe eIeKTPOUHCTPYMEHTUTE. TaKMBA NPEBAHTUBHMU
MepKM 32 6€30MaCHOCT Le HaMaNAT PUCKA OT Cy4aliHO CTapTMpaHe Ha eNEeKTPOUHCTPYMEHTA.

r) CbxpaHnaBaliTe NpaseH eNeKTPOUHCTPYMEHT M3BBbH obcera Ha Aela U He NO3BO/IsSBaiTE HA XOPa, KOMTO He ca 3ano3HaTH C
€1eKTPOUHCTPYMEHTA UM TE3M UHCTPYKLMK, Aa U3MNON3BAT M PaboTAT C eN1EeKTPOUHCTPYMEHTA.

EneKTpruyeckuTe MHCTPYMEHTM Ca U3K/HOUMTETHO OMNACHM B pbLEeTe Ha HeobydyeHu noTpebuTenu.

4) MopabprKaiiTe eNeKTPoOMHCTPyMeHTUTe. MNpoBepeTte 3a HECLOTBETCTBME MM CBbP3BAHE HA NOABUMKHM YacTK, cHynBaHe Ha
4acTu, TeY 1 BCAKAKBY A PYrM YCI0BUSA, KOUTO MOTaT Aa NOBAUAAT Ha paboTaTa Ha eNIeKTPOUHCTPYMeEHTa. AKO e NoBpeaeHo,
MOJISi, MONpaBeTe eIeKTPUYECKUA MHCTPYMEHT npegm ynoTpeba. MHOro 310M0ayKM M HapaHABaHMA ca NPUYUHEHWN OT JI0WO
NoAAbPKAHM €NEKTPOUHCTPYMEHTMU.

f) MopoabprKariTe BCUUKM peXKeL M MHCTPYMEHTN OCTPU M YUCTU. MPaBUIHO NOAAbPKAHUTE PEXKELLN MHCTPYMEHTHM C OCTPU
pexeLm pbboBe ca NO-ManKo CKAOHHM Aa ce CBbP3BaT M Ca NO-NPeunsHn U No-IecHX 3a yrnpaB/ieHue.

»K) BUHArM nsnonsBanTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA, akcecoapuTe U BUToBETE Ha MHCTPYMEHTUTE U T.H. B CbOTBETCTBUE C
MHCTPYKUMKUTE HA TOBA PbKOBOACTBO, KAaTo Ce B3eMaT NpeaBuA yc/10BMATa Ha paboTa n paboTaTa, KoAaTo Tpsabsa Aa
M3BbpLUNTE.

M3non3BaHEeTO Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTA 3a MPUNOMNKEHUA, PA3/IMYHK OT NpeaBUAEHUTE, MOXKEe Aa A0BeAe A0 OnacHa CUTyaums.

O6cnyKBaHe
a) MomoneTe BalINA ENEKTPOMHCTPYMEHT OT KBaAndULMPaH CEPBU3EH TEXHUK, U3MO3BalKM CAMO €HAKBU Pe3epPBHM YacTy.
ToBa we rapaHTMpa 6e30nNacHOCTTa Ha eIeKTPOMHCTPYMEHTA.

CneuunduryHmM 3a MalMHaTA NpeaynpexxaeHua 3a 6esonacHoct

¢ HoceTe 3alumTa 3a ylwmTe. Bb3aelCTBMETO Ha LWYMA MOXKE 43 NPUYMHM YBPEXKAAHE Ha cayxa.

* M3K/t04eTe BalLMA MHCTPYMEHT OT e/1eKTPUYECKATa MpeXKa, KOraTo He ro M3nonssaTe, Npu CMAHa Ha MHCTPYMEHTM UK 3a
NoAApPbKKA.

e CbXpaHsABalTe MHCTPYMEHTA Ha CyXO MACTO, Aaned OT U3TOYHULM HA TOM/IMHA M onacHu napu. He nanonsearite
WMHCTPYMEHTA CY B 6/1M30CT 10 EKCNIO3MBHM UM 3aNaiMMK MaTepuau.

* IHCTpYMeHTHT TpAbBa BMHAru Aa ce M3no/s3ea ¢ 4ONbAHUTENHATA My APbKKa U TpsAbBa Aa 6bae 34paBo 3a4bpiKaH ¢ ABe
pbLe.

® 33 UIHCTPYMEHTU, 060PYABaAHKN CbC CUCTEMA 33 CMa3BaHe: [peaun BCsKa ynotpeba nposepeTe HUBOTO Ha Mac/oTo,
3aTAraHeTo Ha BUHTOBETE, MPABUIHUA MOHTAXK Ha 3a4BUMKBALLMA LWNUHAEN.

¢ BuHarun nposepsABaiTe NOBbPXHOCTTA 3a CKPUTKU Kabenun unm Tpbbonposoaun. M3nonssante noaxoaAll AeTeKTop, 3a Aa
OTKpMETE BCUYKM KMBU UM METAJIHU YacTu, NPeau 43 U3Moa3BaTe MHCTPYMEHTa (Hanpumep, HamepeTe 1B NPOBOAHMK B
CTeHaTa, KaTo M3N0/13BaTe MeTasieH AeTeKTop).

e He ce onuTBaliTe camu Aa pasriobsasaTe Uau pasrnobaBaTe MHCTPYMEHTA.

e CaMo KOMMNETEHTEH M Ceunann3npaH CepBmn3 MoXe Aa Nonpassa UAK pasrnobssa MHCTPYMEHTA, KaTo M3Mo/3Ba
OPUTMHANHWUTE Pe3ePBHM YACTU U MHCTPYKLMUUTE Ha MPOU3BOAUTENS.

MpeaHasHayeHue
EneKkTpuyeckuTe YykoBe ca npeaHasHa4yeHu 3a cyyneaHe, MawabupaHe, npobusaHe, 6€ToH UAM NOAOOHN MaTepuanu.
Hanpumep, Te moraT a ce M3non3BaT 3a MOHTaK Ha Tpbbu, Kabenn u gp. Mo cTeHuTe 1 Apyrn NOAO6HM NOBBPXHOCTH.
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* I'Ipowssop,menm’ CW1 3anasBa NpPaBoOTO Aa NMpaBu MaJiIkKn NpomMeHn B ,D,MBal‘/'lHa Ha NMPOAYKTa U TEXHNYECKUTE CI'IeLI,M¢VIKaLl,VIVI 6e3 npeaBapuTenHo nssectue,
OCBEH aKO Te3n NPOMeHN He NOBINAAT 3HAYUTE/THO Ha pa60TaTa 1 6esonacHocTTa Ha npoAayKTUTE. Yacture, onucanu / UNKOCTPUPAHU B CTpaHULUUTE

Ha PbKOBOACTBOTO, KOUTO AbPXKUTE B PbLETE CU, MOTaT Aa Ceé OTHACAT U 3a APYrKM MoAe/ i OT NPOAYKTOBaTa IMHMUA Ha NponsBoaunTesIa C FIO,CI,06HVI
XapPaKTEPUCTUKU N MOXKeE [a He 61>,an BK/IIOYEHU B NPOAYKTa, KOWMTO TOKY-LWO CTe 3aRynuan.

* Mona, 06preTe BHMMaHUeE, Ye HalleTo o6opyp,BaHe He € NPOEeKTUPAHO 3a U3N0JI3BaHe B TbProBCKU, TbPTrOBCKU MU NPOMULLNEHN NPUNOKEHUA.
lapaHumATa HK Wwe ﬁ'b,ﬂ,e aHy/IMpaHa, akKo MallMuHaTa ce U3No/1I3Ba B TbProBCKU, TbProBCKN UAU MPOMULLNEHN NPEeaANnPUATUA NN 33 EKBUBAJZIEHTHU LieNn.

*3a Aa ce rapaHTmnpa 6esonacHocTTa 1 HageXaHOCTTa Ha NPOAYKTa U rapaHUMOHHATa Ba/IMAHOCT, BCUYKU PEMOHTHUN, UHCNEKTUPALLN, PEMOHTUPALLN

nnn nogmeHaLwmn paﬁowl, BK/IIOYUTENHO NOAAPDBIKKA U cneunasHn HaCTpOﬁKVI, TpH6Ba Aa Cé U3BBPLBAT CaMO OT TEXHULX OT OTOPU3UPAHUNA CEPBU3 Ha
npounssoguTena.

®dyHKUMOHAaNHO onucaHue U cneundpurKayum

CnepBallata HOMepaLmMa ce OTHAcA A0 UAIOCTPaLMATA HA MALLMHATA,
* MntocTpupaHuTe MavM onucaHuTe

nocouyeHa Ha CTpaHuua 2.
@ aKcecoapw He ca BK/IOYEHM B

CTaHAapTHaTa A40CTaBKa.

1 | MNpesKAatoyBaTen 3a BKAKOYBaAHE / U3KNKO4YBaHe

1a | 3aknouBaHe Ha 3agelicTBaHe *

1b | Cenektop 3a ckopocT Ha naneua *

NaTPOHHUK

CnomaraTtenHa gpbxKKa *

Kanayka Ha KOHTeiHepa 3a cMa3BaHe *

PoTaunoHeH npesKatoYBaTen R

2
4
5 | Pexkum 3a n3bop Ha pexum *
6
7
8

dyHKLMA 32 AebnokupaHe *

TeXxHU4YecKun gaHHU

Mogaen BPH1000 BPH1200 BPH5000 BPH3000 BPH4200 BPH4300 BPH4000 BPH4500 BPH6500 BPH7500
HomuHanHo 230V~50Hz 230V~50Hz 230V~50Hz | 230V~50Hz 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz 230V~50Hz 230V~50Hz
HanpeKeHue /

yecroTa:

BxogHa 620W 800W 9oow 1000w 1050w 1300W 1500w 1800W 1300w 1600W
MOLLHOCT:

YaapHa cuna: 2,2) 3) 3,2) 4) 3,5) 5) 5,5) 7) 18J) 9)

Tun naTpoHHuMK: | SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-MAX SDS-MAX

é EnexkTpoaBuraTensaT e NpoeKTMpaH camo 3a creundryHO HanpexkeHve. BuHary nposepsABaiTe Aanu 3axpaHBaHETO
CbOTBETCTBA HA HAMPEXKEHMETO, 3aNncaHo Ha TabesikaTta c eTUKeTH.

MHCTPYKLMM 32 MOHTA - OCHOBHU KOpPEKL UM

Mpepy pa nsnonssare MHCTPYMEHTa, MOASA, MPOYETETe BCUUKU UHCTPYKLMUK

CnomaraTtenHa gpbxKa *

PaboTeTe c BalwaTa MallMHa CamMo C MOMOLLHATA APbKKA.

CnomaraTtenHaTta ApbiKKa MOXKe 4a 6bae HacTpoeHa Ha BCAKO MOJOXKEHMUEe 3a curypHa 1 yaobHa paboTHa nosa.

3aBbpTeTe ApbiKKaTa (MM ckobaTta) B NOCOKa, 0bpaTHa Ha YaCOBHMKOBATA CTPE/IKa, 3a 4a A peryavpare v 3agagere B
HY}KHOTO nosnoxeHue. Cneg ToBa 3aTerHeTe ApbiKKaTa, 3aBbpTALWA A (MM ckobaTa) No NOCOKa Ha YaCOBHMKOBATa CTPESIKA,
WM HaTUCHETe CbOTBETHMA BYTOH M ro ocBobogeTe c/es 3aBbpLUBaHE Ha HACTPOWKaTa.
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PerynupaHe Ha gbn6ounHata Ha npo6busaHe *

HeobxoamMmata AbnboymHa Ha NpobuBaHe MoXKe Aa 6bae 3afaAeHa Ypes cnupaHe
Ha AbnboumnHara.

3aBbpTeTe APbiKKaTa B NOCOKA, 06paTHa Ha YaCOBHMKOBATA CTPEsKa (Man
HaTucHeTe ByTOHa), 3a 4a A pasTerHeTe M Aa NOCTaBUTE CNMpaYKaTa 3a Ab/604YMHa B
NOMOLLHATA APbKKA.

M3gbpnaiiTe orpaHnuMTeNs Ha Aba6oYMHaTa, AOKATO PA3CTOAHMETO MEXKAY BbpXa Ha
CBPeA/10TO U BbPXa Ha OrpaHMYMTeNs Ha Abn60YMHATa He CbOTBETCTBA Ha *KenaHaTa
AbnbouynHa Ha npobuBaHe.

3aTerHerte ApbKKaTa, 3a Aa GMKcMpaTe orpaHnunTeNsa Ha gbaboymHaTa 4o
npeaBapuTenHo M3bpaHoOTO NosoxKeHue (Man oceoboaeTe 6yToHa).

MocTaBsAHe Ha UHCTPYMEHTa

MouymncTeTe M IEKO HaMaXKeTe Kopnyca Ha MHCTPYMEHTa, NPeau 4a ro NoCTaBuTe B NaTPOHHMKA.

MocTaseTe 1 ycydeTe MHCTPYMEHTA B AbprKaya M ro HaTUCHETe, AOKATO ce 3axBaHe. KopnycbT Ha MHCTPYMeHTa ce 6/10Kupa
aBTOMaTMYHO B MOJIOXKEHWe. U3abpnaiTe MHCTPYMEHTa, 3a 4a NPOBEPUTE 4a/IN € 3aK/0UeH NpaBuIHo.

B HAKOM C/lyyau, 3a 4a NOCTaBUTE UM NMPEeMaxHeTe MHCTPYMeHTa, TpAbBa A4a U3agbpnaTe Kanaka Ha NaTPOHHMKa Hasag,
nocraseTe MHCTPYMEHTa M Cief ToBa ocBoboaeTe Kanaka, 3a Aa 3aXBaHeTe MHCTPYMEHTa.

MpemaxBaHe Ha UHCTPYMEHTA
HaTucHeTe Hasag, 3aKk/1to4BaLLaTa BTY/IKA Ha AbPrKaya Ha MHCTPYMEHTA U U3BageTe MHCTPYMEHTA.

MHcTpyKuumM 3a pabora

BuHaru cnaseaiTe MHCTPYKLMNUTE 33 6@30MACHOCT M BCUYKM NPUNONKUMU pasnopesom.

CnasBaliTe 1 ce yBepeTe B NPABUIHOTO MPEXKOBO HanpexeHue!

HanperkeHMeTo Ha M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe TpPsAbBa A3 CbOTBETCTBA HA HaMNpeXeHUeTo, NOCOYEHO Ha TabeskaTa
Ha MallMHaTa / eNeKTPOMHCTPYMEHTA.

M360p Ha poTaLMOHHA NOCOKa *

MpeBKAOYBATENAT Ha NMOCOKATa Ha BbPTEHE Ce M3MO0/3Ba 32 MPOMSAHA Ha NOCOKaTa Ha BbPTEHE Ha €/IEKTPOUHCTPYMEHTA.
YBepeTe ce, Ye He U3MoN3BaTe NPEBK/IOYBATENA HA MOCOKATa Ha BbPTEHE C BKJIOYEH NPEeBK/IOYBaTEN.

[AcHo 3aBbpTaHe: 3a npobrBaHe M 3a4BUKBAHE C BUHTOBE.

JNlaBo 3aBbpTaHe: 3a pa3xnabBaHe 1 pa3BMBaHe HAa BUHTOBE U Faliku.

MpeskatousaHe ON u OFF

* 3a fa CTapTUPaTE e/IeKTPUYECKUA MHCTPYMEHT, HAaTUCHETE K/toYa 3a BKAKOUYBaAHE / M3K/OUYBaHE U ro HaTUCHETeE.

3a [a 3aK/luMTe HAaTMCHATUA KoY 3a BK/OYBaHe / M3K/loYBaHe, HaTUCHeTe BYTOHA 3a 3aK/IlouBaHe.

* 3a fa U3KNIOUYMTE MaLLMHATa, 0CBOBOAETE K/toYa 3a BKAOUYBAHE / M3K/KOUYBAHE MM KOraTo e 3aK/toueH ¢ byToHa lock-on,
6bP30 HaTMCHETE K/toYa 3a BK/OYBaHe / M3KNtOYBaHE U cies ToBa ro ocsoboere.

YpapHo npo6buBaHe (He ce npeanara Npu BCMYKKU mogenu) *
MocTaBeTe NPEBKAOYBATENA HA CENIEKTOPA B NOJIOMKEHWE Ha yAapHO NpobuBaHe (CMMBOA Ha YyK).

PerynupaHe Ha ckopocTTa / YyecToTaTta Ha Bb3geicTeue
CKopocTTa / CKOPOCTTa Ha Bb34ENCTBUE MOXKE Aa Ce peryanpa NpPoOMeH/IMBO, B 3aBMCUMOCT OT TOBA AOKbAE € HaTUCHAT
NPEeBK/IOYBATENAT 3a BK/OYBaHe / U3KNtOYBaHE.

JleKoTO HansraHe Ha NPeBKAOYBATENA 33 BKAOUYBAHE / M3K/OUBaHE Lie Aaje HUCKa ckopocT /
CKOPOCT Ha yaapa. Mo-HaTaTbWHOTO HAaTUCKaHe Ha NPEeBK/OYBATENA e YBEMYM CKopocTTa /
CKOpOCTTa Ha yaapa.

MpepBaputeneH nsbop Ha ckopocTTa / YectoTaTa Ha Bb3gencTBue (He e HaNMYeH NPU BCUYKKU
mogenu) *

Konenoto Ha naneua MoXe 4a ce M3Mnoa3Ba 3a npeasapuTenHo M3bop Ha CKOPOCTTa Ha
eNeKTPOUHCTPyMeHTa. HeobxoanmaTa 4ecToTa Ha CKopocT / yaap moxe ga 6bae npeasaputenHo
nsbpaHa Aopwu No Bpeme Ha paborTa.

Heobxoanmara YecToTa Ha CKOpOCT / yaap 3aBMCK OT maTepurana v ycnoBusaTa Ha paboTta M MOXKe Aa ce onpeaenv camo Yypes
NPaKTUYeCKn TecToBe.
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Konue 3a ns6op Ha pexkum *

KonueTo 3a n360p Ha pexknum moxke ga 6bae HaCTPOEHO Camo KOraTo MallMHaTa e U3KNHoYEHa.
HaTucHeTe byToHa 3a 0CBOOOXAaBaHe Ha KONYETO 33 M36OP Ha PEKMM U NpemecTeTe Kon4yeTo B
)KefnaHaTta nosmums.

YeTnpndpyHKLNOHANHU CENEKTOPU:
A) MpobueaHe 6e3 yaapHa GyHKLMA.
B) ®yHKUMA 32 npobuBaHe 1 yaap.
B) PerynnpaHe Ha NONOMKEHUETO Ha
wnuHaena n gneTo

I Apobunka

TpudyHKLMOHANHU ceneKTopu:

A) NMpoburBHa 1 yaapHa GyHKUUA.

B) MonorkeHwue 3a peryanpaHe Ha NoaoKEeHUEeTo
Ha WNMHAEeNa u gaeTo

B) daneHe

dyHKUMOHaNEH NPeBK/OYBaTeN 3a AJieHe (He e HainYeH NpU BCUYKU MOAENN)

MN360pbT Ha GyHKUMM (MpobuBaHe, NpobuBaHe c YyK Uan Aneto) Tpabsa Aa ce U3BbpLUM Npeau ynotpeba.

* MpobusaHe 6e3 yyKaHe (OT MEK KaMbK, AbPBO UM CTOMaHa): 3aBbpTeTe NpeBKAYBaTeNA HA GYHKLMATA Ha YyKa B
CbOTBETHOTO MONOXKEHWE (MaPKMPAHO CbC CUMBOA Ha CBPEA/O) U U3KAtOYETe GYHKUMATA HA A/1eTO Ypes NpPeBKAoYBaATeNs 33
anero.

* Mpo6uBaHe c YyK (B 6€TOH MK TBBPA KaMbK): 3aBbpTeTe NPEBKAOYBATENA HA GYHKLMATA HA YyKa B CbOTBETHOTO
NnonoXeHne (MapKMpaHo CbC CUMBOJ Ha CBPEA/IO M YYK) U U3KtoYeTe GYHKLMATA 3a ANeTO Ypes NpeBKoYBaTensn 3a 41eTo.
* lneneHe: 3aBbpTeTe NPeBK/IOYBATENA HA QYHKUMATA Ha YyKa B CbOTBETHATa NO3MLMA U BKAOYETE PyHKLMATA 3a ANeceHe
ypes NpeBK/OYBaTENA 33 ANeT0. B TOBa NOMOKEHME NATPOHHUKLT HE Ce BbPTH.

3agaiTe GyHKLMUTE Ha YyKa U ANeTO CaMO KOraTo MallMHaTa e U3K/oYeHa.

MoappbXKKa

BalumAT eneKkTpomHCTPYMeHT Bormann e npoeKkTMpaH Aa paboTtu 3a Ab/br Neprog oT Bpeme C MUHUMAHWN HYKAu OT
NOAAPBKKA.

CMasBaHe
Bcnukm mogenu, o06opyaBaHM € Kanayka Ha cMcTemaTa 3a CcMasBaHe, Tpsabea Aa 6baaT cmasaHu.
BHumaHuMe: Mpeamn cmasBaHe, BUHArK M3K/OUBaMTe LWencena oT KOHTaKTa Ha 3axpaHBaHeTo.

1. Npeau aa nogagere Mac/o, U3MNOA3BaNTe raeuHMA KKoY, 3a 4a CBasMTe KanaykaTta Ha
KOHTeWHepa 3a cMa3BaHe. BHMMmaBaiiTe aa He 3arybuTe rymeHaTa OMnakoBKa, NpuKpeneHa nog,
MaHoMeTbpa.

2. MepuogmnyHO NpoBepsABaiTe HUBOTO Ha Mac/0TO, KaTo MOTBbP}KAABATE, Ye MAc/IoTo e
HaMmb/AHEHO.

3. Cnep nogasaHe Ha Mac/o, 34paBO 3aTerHeTe MaHOMETbpa.

MouncresaHe
MoaabprKanTe BEHTUNALNMOHHUTE NPOPE3N YUCTU U YUCTU U PEAOBHO MOYMCTBAMTE KOpPMyca C MeKa Kbpna.

U3xBbpnaHe
ENeKTPOMHCTPYMEHTBT, aKCeCoapuTe M ONaKoBKMTe TpsAbBa Aa 6bAaT COPTUPAHM 32 EKONOTUYHO PELMKANPAHE.

Camo 3a cTpaHum ot EC:

He 13xBbpasiiTe eNeKTPONHCTPYMEHTUTE B AOMAKMHCKUTE oTnagbLm!

CornacHo EBponeiickata Hacoka 2002/96 / EO 3a oTnagbLuuTe OT eN1eKTPUYECKO M eNeKTPOoHHO obopyasaHe

M HEMHOTO NpuUiaraHe B HALMOHA/IHOTO NPaBO, EIEKTPUUECKUTE MHCTPYMEHTU, KOUTO BeYe He MoraT Aa ce
I 13n10513BaT, TPA6Ba Aa ce cbbOUPAT OTAENHO M Aa Ce U3XBBP/AT MO EKOIOTMYHO MPABUIEH HAYMH.
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MukTOorpamu - 03HaKe ynosopema

ABocTtpykKa Hocute onpemy 3a 3awTtuty .
. BakHa nHpopmaumja
D u3onauuja ouujy I}g opmaLuj
Hocute onpemy 3a 3alTUTY yxa
A Ynosopeme!
@ Hocute macky 3a [a 6UcTe yMmarbMaM pU3UK oA, NoBpeaa, MOIMMO npouuntajte cneaeha ynyrcrsa
npawuHy

OnwrTa npasunaa 6e3begHocTH
YMNO3O0OPEHE! MNMpounTajTe cBa ynyTCcTBa, aKo Ce He npuapKasaTe CBUX ynyTcTaBa Ao/1e HaBeAeHUX MoXKe gohu
[0 CTPYjHOr yaapa, noxkapa v / nam 03busbHMX nospesa. M3pas ,enektpuyHm anat”y ceum gosne HaBeaeHUm
yrno30pernma 0O4HOCHK Ce Ha Balll eNeKTPUYHM anaT (Ha CTpyjy) ca Hanajakbem UAK aKyMynaTOPCKK (6eRnduHK)
eNeKTPUYHM anar.

@ MOJIMMO KAXKUTE YNYTCTBO 3A YNYTCTBO HA CUTYPHOM MECTY

CUrypHOCT Ha pagHOM noapydjy

a) PagHy noBpLmnHy oaprKaBajTe yncTom 1 4o06po ocBeT/beHOM. TamHa UM HepegHa noapyyja morna 6u nsassatu Hecpehe.
6) He KOpUCTMTE ENEKTPMYHM anaT y eKCcni03nBHOj aTMmocdepu, Ha NPMMep Yy NPUCYCTBY 3ana/bUBUX TEYHOCTU UM ANMA,
racosa uau npatwmHe. ENeKTpUUHM anatm mory CTBOPUTU UCKPE Koje MOry 3anaiuTi racoBe Wam ncnaperba.

u) pXuTe Ajeuy 1 NPoNasHUKE Ha CUTYPHO] yAa/bEHOCTU AOK PYKYjeTe eNIeKTPUYHMM aNaToM.

EneKktpuuHa 6e36egHocT

a) MpoBepuTe Aa M yTUKAUM eNeKTPUYHOT anaTa 04roBapajy yTUHHUUM.

HuWKaga He MerbajTe YTUKAY HM Ha KOju HAuMH. He KopucTute yTMKade afantepa ca y3eM/beHUM (Y3eM/bEHUM) eIEKTPUYHMM
anatmma. Ynotpeba HemoandmLMpaHUX yTUKaYa M oaroBapajyhnx yTMYHULA CMakbyje PU3MK O eNeKTPUYHOT yaapa U Apyrux
nospesa.

6) M3beraBajTe KOHTAKT Te/1a Ca y3eM/bEHUM UM Y3EeM/bEHUM MaTepujavma Uav NnpegMeTMma, Kao LWTOo cy paaujaTopu,
LeBu, peweTke U ppuknaepu. MocToju orpomaH pusmK OZ CTPYjHOT yAapa aKo je Balle TeNo Yy3eM/bEHO UN Y3EeM/bEHO.

L) He nsnaxkute enekTpuyHmM anat KMLWK UaK SPYTUM BAAXKHUM YCI0BMMA. Boaa Koja ynasu y eNekTpuyHM anaT Moxe
nosehatn puM3mK o4 eNeKTPUYHOT yaapa.

4) He 3noynotpebsbaBajte Kabs 3a Hanajarbe. HUKada He KOpUCTUTE Kabn 33 Hollere, NOBAYEHE MU UCKOMNYaBatbe
eNeKTpUYHOr anata. [ip»KuTe Kabn Ha cUrypHoj yaa/beHocTu og, BpyhuHe, y/ba, OWTPUX MBULLA M CBMX MOKPETHUX AEN0Ba.
OwrTeheHn nnun 3anneteHun kabnosm nosehahe pusmK of enekTpUYHOr yaapa.

e) Kaga Kopuctute enekTprYHKU anat Hamnosby, KOPUCTUTE NPOAYKHM Kabn Koju Mma ogrosapajyhe cneumdmrKkaumje 3a
ynoTpeby Ha oTBOpeHOoM. YnoTpeba npoayKHOr Kabia norogHor 3a ynotpeby Ha OTBOPEHOM CMakbyje PU3UK O eNEKTPUYHOT
yaapa.

) AKo ce HanajarbeM eNeKkTPUYHUM anaToM Ha BNAXKHOM MECTy He MoxKe M3behu, KopucTuTe 3aWTUTHM ypehaj ca 3aocTanom
ctpyjom (PUA). Ynotpeba PLA-a cmatbyje pM3MK 04, eNeKTPUUHOr yaapa.

JNlnuHa 6e3begHocT

a) byguTe BygHK, NasuTe WTa paguTe U KOPUCTUTE 34PaB Pa3yM NPU pasy C eNeKTPUYHMM alaToM. He KopuCTUTe eNekTpuyHm
anat gokK ce ocehate yMOPHO UAK NMOA yTULLAjEM anKOX0/a, APOra UK eKoBa. TpeHyTaK HemnaXHe TOKOM pyKoBakba
€eKTPUYHMM a1TaTOM MOKE Pe3ynTMpaTh 036U/bHUM TUYHUM NOBPESAMa.

6) MonMMO KOpUCTUTE IMYHY 3aLUTUTHY ONpemy. YBEK HOCMTE 3aLlITUTY 33 OYM. 3alITUTHA ONpema NonyT MacKe 3a NpaLnHy
WM 3alUTUTA CNyXa, 3aWTUTHE Lmnene 6e3 KAn3arba UK 3alTUTHE Kalumre, Koja ce KopucTu y ogrosapajyhmum ycnosuma,
ymamuhe TenecHe nospese.

) CnpeuynTe HeHaMjepHO NokpeTatbe. NpoBepuTe Aa /M je NPeKngayd 3a Hamnajakbe UCK/byYeH Npe NoBe3nBakba Ha U3BOP
Hanajarba v / nnun batepujy, yaumarbe UM HOLIEHE eeKTPUYHOr anaTta. Holere eNeKkTpuyHMX anaTta NnpcTom Ha npexkugady
33 YK/byYMBakb€ UM HaMajakbe eNEeKTPUYHUM aNaTMMA KOjU MMajy NpeKraaY y Nosioxkajy yK/bydeHo no3usa Ha Hecpehe.

4) Mpe yK/byunBarba eNeKTPUYHOr anaTta U3BaguTe TacTepe 3a NoAellaBarbe UK Kibydese. JleBa anatka npuuspwheHa Ha
poTupajyhu Aeo enekTpUYHOT anaTa MOXKe A0BECTU [0 TeNeCHUX NoBpesa.

e) He npetepyjte. OapraBajTe paBHOTEXY W MPaBUIHY NOAMOTY Y CBAKOM TpeHyTKy. OBO nomaske y 60/b0j KOHTPOAU
€N1eKTPUYHOT aNnaTa y HEOYEeKMBAHUM CUTyaLMjama.

¢) ObyumTe ce npaBuaHO. He HocuTe nabay oaehy uam Hakut. [ip»KuTe Kocy, oaehy n pykasuLe Nogasbe of NOKPeTHUX
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Aenosa.
NlabaBa oaeha, HaKWUT 1 / MAK Ayra Koca MOTy Ce YXBaTUTK Y MOKPETHUM AenoBUMa.

Ynotpe6a 1 Hera eNeKTpUYHOr anata

a) Monumo ga He dopcupaTte enekTpuyHKM anat. Kopmuctute McnpasaH eNIeKTPUYHM anat 3a CBaKy anauKkauujy. Mpasu
enekTpmyHu anat he ysek 61Ut obassbajTe Nnocao 6o/be U CUrypHUje Kaga ce KOPUCTM BP3MHOM KOjoM je AM3ajHUpPaH.

6) He KopuUCTMUTE eNEKTPMYHM anaT ako ce NPeKknaay He akTUBMPA UK AeakTuBMpa. CBaKM eNeKTPUYHM anaT Koju ce He MoMKe
ynpas/baTv NPeKnaaYem je n3y3eTHo onacaH U Mopa ce NonpasuTy.

u) MIcK/byumnTe rnaBHM yTUKAY U3 M3BOpa Hanajakba M / uan batepuje n3 eNeKTPUYHOT anaTa Nnpe Hero WTo NPOMEHUTE A0AATHY
onpemy, U3BpLUMTE BUNO KaKBa NofellaBatba UK NOXPaHUTE eNeKTPUYHM anat. TakBe NpeBeHTUBHe mepe 6esbegHoCTH
CMakbyjy PU3KK OZ Cy4YajHOr MOKpeTakba eIeKTPUYHOT anaTa.

4) CKnaguwtmte npasHe eleKTPUYHE anaTe BaH 40XBaTa AeLe U He 403BOMTE 0cobamMa Koje HUCY Yo3HaTe ca eNeKTPUYHUM
anaTom WaM OBMM YNYTCTBMMA Aa KOPUCTE U KOPUCTE eNeKTPUYHM anar.

ENeKTpUYHM anati cy M3y3eTHO OMNAcHM Y pyKama HEeKBaIMOUKOBAHUX KOPUCHMKA.

e) Oap:KaBajTe eniekTpuyHe anaTte. MposepuTe HeycknahnBarbe UK BE3MBAHbE MOKPETHUX AEN0BA, IOM/bEHE AE/N0BA,
uyperbe M BUO0 Koje Apyro CTakbe Koje MOKe YyTULATK Ha paj eNeKkTpuyHor anaTta. Ako je owTeheHa, npe ynotpebe
nonpasuTe eNeKTPUYHKM anaT. MHOTo He3roaa M NoBpesa je Yy3pOKOBaHO C1abo 0Ap:KaBaHUM eNeKTPUYHMM anaTuma.

¢) CBe anate 3a pesarbe APHKUTE OWTPE M YncTe. MNPaBUAHO OaprKaBaHM aaTH 3a CeYerbe Ca OLUTPUM CEYHMM MBMLAMA Makbe
ce BeXKY M NPELMU3HU)U CY U NaKLLM 33 KOHTPOAY.

r) YBEK KOPUCTUTE eNeKTPUYHM anaT, npubop 1 BUToBe anaTta UTA,. Y CKNagy ca ynyTcTBMMa OBOT YNyTCTBa, y3umajyhu y 063ump
pagHe yca0Be M Nocao Koju Tpeba 06aBuUTH.

Ynotpeba enekTpUUHOr anata 3a anjuKalmje Koje ce pasnunkyjy og npeasuheHnx moke 40BeCTU 40 onacHe cutyaumje.

Ycnyra
a) Heka Bal eneKkTpUYHKM anaT cepBucHpa KBaandurkosaHu cepsucep, Kopuctehu camo naeHTUYHe pesepsHe genose. OBo he
OCUTYpaTU OAp*KaBakbe CUTYPHOCTU eNEeKTPUYHOr anaTa.

CurypHocHa yno3sopeta 3a oapeheHu cTpoj

e HocuTe 3aWTWTY 3a YLK, YTULAj ByKe MOXKe Aa OLUTETU CAyX.

e OACnojuTe anat U3 MpeXKe Kaga ra He KOpUCTUTE, MPUIMKOM 3aMeHE anaTa UM 3a O4PMKaBakbe.

e A/aT yyBajTe Ha CYBOM MeCTY, la/IeKO OZ, U3BOpa TOMNJ/I0TE M OnacHMX napa. He KopucTuTe cBoj anaty 6An3nHK
€KCMI031BHMX WM 3anas/bMBMX MaTepujana.

e Anat yBek Tpeba KOPMCTUTM ca A0AATHOM APLIKOM M MOpa Ce YBPCTO ApXKaTu obe pyKe.

* 3a anaTe onpemsbeHe CMCTEMOM 3a NogmMasmBarse: Mpe cBake ynotpebe NposepuTe HUBO Yy/ba, 3aTe3akbe BUjaKa, NPaBUIHO
NoCTaB/bakbe NOrOHCKOT BpeTeHa.

* YBeK NpoBepuTe NOBPLIMHY 33 CKpMBeHe Kabnose nan Lesosoge. KopuctuTe oarosapajyhu getektop ga 6ucte oTkpuan
6110 KaKBe KMBe AN MeTanHe Aenose npe ynotpebe anaTa (Ha npumep, nomohy AeTekTopa 3a meTan npoHahuTe Kusy
KULLY Y 31ay.

¢ He nokywagajTe pacTaB/baTv UAM pacTaB/baTi anaT camu.

e Camo KOMMETEHTHU U CMeunjannu3oBaHm CEPBUCEP MOKE NMONPaBUTU MAKN PAcTaBMTK anat Kopuctehu opurnHanHe pesepsHe
fAenose 1 ynytctea npounssohaua.

HameHa
EnekTpuyHKM Yeknhu ausajHMpaHn cy 3a IOM/bEHE, CKaInpakbe, bylliere, 6ETOH UK CInYHe maTepujane. Ha npumep, mory
Ce KOPUCTUTU 3a NOCTaB/batkbe LLEBYN, Kabnosa nTA. Ha 3ngose n agpyre caiM4He noBpLlunHe.

* NMpoussohay 3aaprkaBa NPaBo 4a M3BPLLUM Matbe M3MEHE Y AM3ajHY NPOU3BOAA M TEXHUYKMM crieumduKaumjama 6e3 npeTxogHe HajaBe, OCUM aKo Te
NPOMEHe 3Ha4ajHo yT1uy Ha nepdopmatce u 6e3besHocT npomssoga. Jenosu onvcaHu / MpuKkasaHy Ha CTpaHMLLAMa NPUPYYHUKA KOjU APXKUTE y pyKama
Mory ce Takofhe 04HOCUTU Ha Apyre MoAene NPOU3BOAHE IMHMje NPOU3BOAA Ca CIMYHMM KapaKTEPUCTUKAMa U MOXAa Hehe BUTY YK/bydeHM Yy MPOU3Bos,
KOju CTe ynpaBo Kynuau.

* MmajTe Ha ymy A3 Halwa onpema Huje Au3ajHupaHa 3a ynotpeby y KomepLujanHum, TRFOBUHCKUM WA MHAYCTPUJCKUM NpMMeHama. Hawa rapaHuuja he ce
MOHULUTUTN aKO Ce€ MALLMHA KOPUCTU Y KOMEPLMNjANHUM, TPTOBUHCKUM MU UHAYCTPUjCKMM npeay3ehruma unv y jegHake cBpxe.

* Nla 61 ce ocurypana cUrypHocCT 1 Noy3AaHOCT NPOM3BOAA M BaJIMAHOCT rapaHLmje, CBe MOMNpaBKe, MHCMEKLMje, MOMpPaBKe UM 3amMeHe, YK/byuyjyhu
oap)KaBabe 1 nocebHa npunarohasarba, Mopajy 06aB/baT camo CTpyYHbaLiy oBnawheHor cepBUCHOT ofesbetba nponssohava.
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Onuc n cneundpukaumje pyHkumje

Cnepeha Hymepaumja 04HOCK Ce Ha UAYCTPaLMjy MallMHe Koja je
* UnycTpoBaHM UK ONUCAHU

HaBeZeHa Ha cTpaHuLM 2.
n@ npubop HUje yK/byyeH y
CTaHAAPAHY UCMOPYKY.

1 | Mpeknaay 3a yKk/byunBarbe / UCK/byunBatbe

1a | 3ak/byyaBatbe okngaya *

1b | Nanay 3a ogabup 6p3unHe *
Lixyuk

MomohHa pyuka *

TacTep 3a u3bop pexxknma paga *

PoTauMoHM cmepHU npekngay *

2
4
5
6 | Moknonay nocyae 3a nogmasusatbe *
7
8

LixvcennuHr dyHKUMjcKM npekngay *

TeXxHU4YKU nogauun

Mogpgen BPH1000 BPH1200 BPH5000 BPH3000 BPH4200 BPH4300 BPH4000 BPH4500 BPH6500 BPH7500

Ha3uBHu HanoH | 230V~50Hz 230V~50Hz 230V~50Hz | 230V~50Hz 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz 230V~50Hz 230V~50Hz
/ dpekseHumja:

Yna3Ha cHara: 620W 800W 900W 1000W 1050W 1300W 1500W 1800W 1300W 1600W
Cuna yaapua: 2,2) 3) 3,2) 4) 3,5) 5) 5,5) 7) 18) 9)
Tun Lixyuk: SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-MAX SDS-MAX

é EnexkTpomoTop je npojekToBaH camo 3a oapeheHn HanoH. YBek NnposepuTe Aa M HaMnajarbe 0AroBapa HanoHy
HaBeAeHOM Ha TUMCKOj NaoUNLM.

YnyTcTBa 3a MOHTaX)Ky - IMaBHa noAelaBakba

@ Mpe ynotpe6e anata, MOAIMMO Bac Aa NpounTaTte cBa ynyTcTsa

NomohHa pyuka *

PyKyjeTe mawmHom camo nomohy nomohHe pyuke.

MomohHa ApLUIKa MOKe Ce MOCTaBUTM y BUIO KOju NON0XKaj pagm CUTypHOT U yao6bHOT pagHOr NoioXKaja.

OKpeHuTe pyunuy (Mam cTesasbKy) y cmepy CynpoTHOM 04, KasasbKe Ha caTy ga bucTte je npuaaroamamn 1 noctaBuam Ha
KesbeHM MOoM0XKaj. 3aTUM 3aTerHuUTe pyuunLy OKPeHyBLIM je (MK cTe3asbKy) Y CMepy KasasbKe Ha caTy UM NpUTUCHUTE
oarosapajyhe gyrme v oTnycTUTE ra HAKOH A0BPLUETKA NOAELLABakba.

MNopgewasare aybuHe bywera *

MoTpebHa aybuHa bywerba moxe ce nogecutn nomohy gybuHe 3aycTas/barba.
OKpeHuTe pyyuLy y CMepy CynpoTHOM 0, Ka3asbKe Ha caTy (MAu NpUTUCHUTE Ayrme)
Aa bucTe je pacTerHyan u yMeTHUTe rpaHUYHKK AybuHe y nomohHy pyumuy.
M3ByumMTe Ay6UHY 3a 3aycTaB/batbe AOK pasmak uamehy Bpxa bylumavie 1 Bpxa
rpaHUYHKKa 33 AyOMHY He OAroBapa Ke/beHoj AybuHU byluersa.

3aTerHuTe pyuyumuy Aa 6ucte 3ayctasuav aybuHy y ofabpaHom nonoxajy (uam
oTnycTUTE Ayrme).
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Ymetame anarta

OuunCTUTE M NaraHoO HaMaXKMUTe AprKad anaTa Npe Hero LWTo ra ybauuTte y oTBop.

YMeTHUTE 1 yBPHUTE anaT y AprKay U rypHUTE ra AOK ce He 3axBaTu. [lprKaK anaTa ayTOMATCKM Ce 3aK/byvaBa y Nos0oXKajy.
MoByuuTe anat ga bucTe NpoBepUAN [a /K je NPABUIHO 3aK/bydaHa.

Y HEeKMM cny4yajeBuMa, Aa bBUCTe YMETHYN UK YKIOHWIM anaT, mopaTe ra noByhu yHasag, yMeTHUTE anaTtky, a 3aTum
OTNyCTUTE MOoK/onau, Aa bucre 3axsaTuau anar.

YKnawake anarta
BpaTuTe cMrypHOCHM pyKaBal, Ap»Kaya anaTa U YKIOHUTE ra.

Ynyrcteo

YBeK ce npuaprKasajte 6e3begHOCHUX ynyTcTasa M cBux Baxkehux nponuca.

Y3amute y 063mp 1 6yaute cUrypHu y MCNPaBHU MPEXKHMU HaMnoH!

HanoH n3Bopa Hanajarba Mopa 6UTK y CKNaZy C HAMOHOM HaBeAEHMM Ha TUMCKOj NI0YMLM MalunHe / enekTpUYHOr
anaTta.

Bupare cmepa potaumje *

MpeKknaad 3a cmjep poTaLmje KOPUCTU ce 3a MOHULITaBake CMjepa poTaumje enekTpUYHOr anara.
HemojTe KOPUCTUTM NPEKNAAY 3a KpeTakbe OKpeTaja ca YK/byYeHUM NpeKkngadem.

[ecHa poTauyuja: 3a bywerbe 1 BOXkby BUjLMMA.

JleBo 3aKpeTarbe: 33 04BPTatbEe U OABPTakbE BMjaka M MaTuLa.

MNpe6auusarwe OH n 0P P

e [la 61CTe NOKPEHYNUN ENEKTPUYHM anaT, NPUTUCHUTE NPEKNAaY 3a YK/byUnBakbe U UCK/bYUMBaAHE U APXKUTE ra NPUTUCHYTUM.
[a bucTe 3aK/by4yanm NPUTUCHYTM NPEKMUAAY 33 YK/byuMBatbe / UCK/byuMBakbe, NPUTUCHUTE AyrMe 3a 3aK/byyaBatkbe.

e [la 6UCTE UCK/bYUNIM MALLUHY, MYCTUTE NPEKMAAY 3a YK/byuMBatbe N UCK/byUMBabE MK Kada je 3aK/bydaH nomohy Mouk-oH
Tactepa, 6p30 NPUTUCHMTE TacTep 3a YK/bYYMBaAHE Y UCK/bYYMBatbE M 3aTUM ra OTNyCTUTE.

YaapHo 6ywere (Huje AOCTYNHO y CBUM mogenuma) *
MocTaBUTe NpeKMAay Ha NOJ0XKaj yaapHor bylera (cumbon yekmha).

Mopewasare 6p3uHe / dpekseHumje yaapa
Bp3uHa / 6p3nHa yaapa moxKe ce NPOMEHUTU Y 3aBUCHOCTM OZ, TOra KOJIMKO NPUTUCHETE NPeKnaad 3a yK/byunBarbe 1
UCK/byumBatbe.

JlaraHu NpUTMCaK Ha NpeKknaady 3a YK/byumBatbe U UCK/byunBakbe gahe many 6p3uHy / 6p3uHy
yaapa. [asbu nputmcak Ha npekuaad nosehahe 6psuHy / 6p3uHy yaapa.

MpetxoaHun nsbop 6psuHe / yaapHe ppekseHumje (HMje aoctynaH y ceum mogenmma) *

TovakK ca Nanuem MoXKe ce KOPUCTUTU 3a yHanpes, bupatrbe b6p3nHe enekTpuyHor anata. MotpebHa
dpekBeHuMja Bp3nHe / yaapa moxe ce n3abpaTu Yak M TOKOM paja.

MoTpebHa ppekBeHLMja Bp3nHe / yaapa 3aBUCK 04, MaTePUjaia U PaSHUX YCI0BA, a MOXKe ce
YTBPAMTM CaMO NPAKTUYHUM UCMUTUBAEM.

Tactep 3a u3bop HauMHa paga *

TacTep 33 M360p HauMHA pasa MOXKe Ce NMOAECUTU CaMO Kaf, je MallMHa UCK/byYeHa.
MpUTUCHWTE Ayrme 3a OTNyLWTake Ha TacTepy 3a U36op perkrMma paga U nomepute Ayrme Ha
Ke/beHM MNON0XKaj.

CeneKtopwu ca yetupu pyHKuUMje:

A) bywere 6e3 yaapHe dyHKUMje.

B) ®yHKuMja Bywerba 1 yaapa.

Ll) NogewaBakse NonoKaja BpeteHa u

aneta

[) Anzame
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CeneKtopwm ca Tpu pyHKuUMUje:

A) dyHKumja bywerba 1 ygapa.

B) Monoxaj noaelwasarba NONOXKaja BpeTEHa U
aneta

L) Anzarbe

LixucennuHr GyHKLMjCKU NpeknuAay (Huje 4ocTynaH y cBUM moaenmma) *

N360p dyHKuMje (Bywerbe, Yeknh nam byliere) mopa ce U3BPLINTK Npe ynoTpebe.

* byweme 6e3 uekuha (og, mekor KameHa, gpBeTa unum yenuka): OKpeHuTe PyHKLMjCKM Npekngad yeknha y oarosapajyhu
nosioxaj (obenexeH cumbonom BywMAnLE) M UCKbyumTe GYHKUMjY AneTa nomohy npekngaya yHKumMje aneTa.

* bywere yekunhem (y 6eToHy unm TBpaOM KameHy): OkpeHuTe GpyHKLMjCKM Npekngad Yeknha y oaroesapajyhun nonosxaj
(obenexkeH cumbonom bywimnmue 1 yeknha) n nckbyunte GyHKUMjy AneToBarba nomohy npeknaada GpyHKUMje aneTa.

* Anunjetare: OkpeHute GyHKUMjCKM Npekngad Yeknha y ogrosapajyhm nonoskaj u yk/byumnte GyHKLMjy anvjetakba nomohy
npekuzaya pyHkuUmje aneta. Y Tom nonoxajy ce rnasa bywwmnumue He okpehe.

®yHKLMje yeknha 1 gneToBarba NOAELLIABAjTE CAMO KaJa je MallMHA UCK/byYeHa.

OapxaBame
Baw enekTpuyHu anat bopmaHH AM3ajHMpPaH je 33 pas TOKOM AyrKer nepnoaa ca MMHUMaHUM noTpebama 3a oapiKaBarem.

Moamasusare
CBU MoAeNv onpem/beHM NOKNOMNLEM CUCTEMA 33 NOAMAa3NBakbe MOpPajy ce NoAMA3MBaTH.
Onpes3: MNpe nogmasunBarba YBEK UCK/bYUUTE YTUKAY U3 YTUYHMLLE.
1. Npe ybayumBara y/ba, NOMohy K/byda YKAOHUTE NOKONAL, Nocyae 33 nogmasusarse. MNasunte ga
___ He 1M3rybuTe rymeHo nakoBake npuusplrheHo ncnog mjepaya ysba.
| 2.MepuoaunuHo npoBepasajTe HMBO y/ba, NoTephyjyhu Aa je y/be HanyrbeHo.
o & | 3. HakoH gopasarba y/ba, UBPCTO CTErHUTE Mjepad y/ba.

Yuwherwe
OpaprKkaBajTe OTBOPE 3@ BEHTUIALM]Y YNCTUM M YUCTUM U PEAOBHO YMCTUTE KyhULLTE MEKOM Kprom.

Opnaramwe
EnekTpuyHu anat, npmubop 1 ambanarka Tpebajy 6UTK pa3BPCTaHU MO €KOJIOLWKOj PELUKNANKN.

Camo 3a 3emsbe E3:

He oanaxkuTe enekTpuyHu anaty kyhHu otnaa!

Mpema EBponckoj cmjepHuum 2002/96 / ELL 3a oTnaaHy eNeKTPUYHY U eNEeKTPOHWUYKY OMpemy U HeHoj NpumjeHu

Y HaLMOHAMHO NPaBO, eNIEKTPUYHM a/1aTU KOjU Ce BULLE HEe MOTY KOPUCTUTM MOpPaAjy Ce NPUKYMN/baTu OABOjEHO U
I o./1araty Ha eKONOLLKM MCNpaBaH HauuH.
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MuKTOrpamu - eTMKeTH 3a Npeaynpeaysare

D HoceTe onpema 3a 3alTHTa Ha l]g BaskHa MHpopMmaLyja
[OBoeH nsonauymja ounTe
é HoceTte onpema 3a 3awWwTnTa Ha
Npeaynpepysatbe! ywure
@ Hocere macka 3a 3a Aa ro HamanuTe PUMKOT 0g, NoBpeaa, NPoYUTajTe v CeAHMBE yNaTCTea.
npawuvHa

OnwTK npaBuna 3a 6esbegHoct
NPEAYNPEAYBAE! MpouunTajte ru cuTe ynatcrea, HEMCMNOJIHYBak e HA CUTE YNATCTBA HaBegeHU NOA0NY MOXKe Aa
pe3ynTupa Bo enekTpuueH yaap, noxap u / unu cepuosHa nospega. TepMUHOT ,,anaT 3a HanojyBare” Bo cute
npeaynpeaysatba HaBegeHU NOAO/Y Ce OAHECYBa Ha BallaTa e/IeKTPUYHA anaTka 3a HanojyBake (Kabencka)
e/IeKTPUYHA eHepruja uam 3a 6atepum (6e3KMUHN) eNeKTPUUHM anaTKu.

l]g> BE MO/IAM [IA 'Y OBU3UPAME HA NMPUPAYHUK 3A YNOTPEBA BO BE3BELHO MECTO

be3begHoCT Ha pab0oTHa NOBPLUNHA

a) Be mosinme, oapxyBeajTe ja paboTHaTa noBpLUMHA YMCTa U 406PO ocBeTieHa. TeMHU UAK NpenosHM 061acTh mosKe Aa
nokaHat HecpeKu.

6) He paKyBajTe CO eneKTPUYHM anaTh BO EKCMNI03MBHM aTMOCHEpPU, Ha NPUMEP BO MPMCYCTBO Ha 3amnasivBu TEYHOCTU UK
ncnapysata, racoBu WAM NpalinHa. ENeKTpMYHUTE anatm Moxe 4a Co34a4aT MCKPUM LITO MOXKe A4a v 3ananaT racoBuTe uan
nsropeHunumTe.

B) Be monume, yyBajte rv geuarta M MMHyBauuTe Ha 6e36e4HO pacTojaHMe AoAeKa paKyBaTe Co eIeKTPUYHMOT anar.

EneKktpuuHa 6e36egHocT

a) Be monvme, nposepeTe Aanu NPUKAyHOUMUTE 32 eNIEKTPUYHA eHepruja ce coBnaraar co n3nesor.

HuKoraw He meHyBajTe ro MPUKAYYOKOT Ha KOj 6110 HauuH. He KopucTeTe NpMKAydoLM 3a agantep Cco 3a3eMjeH (3azemjeH)
enekTpuyeH anat. Kopucrereto Ha HemoanPUUMPaAHU NMPUKAYHOLM U COOLBETHUTE MECTa Ke ro HaMasiv PU3MKOT of, CTPyeH
yAap v Apyrv NoBpeau.

6) M36erHyBajTe KOHTAKT CO TE/NI0TO CO 3a3eMjeH MM 3a3eMjeH MaTepujan uan NpeameTu, Kako LITO Ce PafnjaTopu, LLEBKMU,
oncesu n ppuxuaepu. NMocton orpoMeH p13nK o4, eNeKTpUYEH yAap aKo BaLLETO Te/0o e 3a3eMjeHO UK 3a3eMjeHo.

B) He M310}KyBajTe eNeKTPUYHM anaTh Ha AOXKA UAW APYTU BNAXKHM ycnoBu. BogaTa WTo B/ieryBa BO eN1eKTPMYHA a/laTKa MOXKe
[.a ro 3rofIeMu pu3MKOT Of, eIEKTPUYEH yaap.

r) He ro 3noynoTpebyBajTe KabenoT 3a HanojyBarbe. HMKoralw He KopucTeTe ro KabenoT 3a Hocetbe, Baeyere uam
WCKAYYyBakbe Ha eNeKTPUYHKMOT anart. YyBajTe ro Kabenot Ha 6e3beaHO pacTojaHMe of TONNHA, Macao, OcTpy pabosu U
[EN0BU WITO ce ABuKaT. OWTeTeHUTE MK 3aNNeTKAaHUTE KULUM Ke ro 3roNemaT PU3UKOT 0f, eNIeKTPUYEH yaap.

4) Kora paKyBaTe co eNeKTp1YHa anaTka Ha OTBOPEHO, KOpUCTETE NPOAO/IKEH Kaben Koj ' Mma coogBeTHUTe cneumdurKaumm
3a HagBopeLHa ynoTpeba. YnotpebaTta Ha Npoao/KeH Kaben norogeH 3a HagBopeLlHa ynoTpeba ro Hamanysa PU3MKOT Of,
eNlekTpuYeH yaap.

f) AKO He MoKeTe A3 ynpaByBaTe CO e/IeKTPMYHA aNaTKka Ha BNAXKHA JIOKaLMja, KopucteTe cHabayBarbe CO 3aWTUTEH ypes, 3a
oCTaToK Ha cTpyja (RCD). YnotpebaTta Ha RCD ro HamasiyBa pU3MKOT 04, eNeKTPUUEH yaap.

JNlnuHa 6e3begHocT

a) OcraHeTe npeaynpeaysajTe, rMeaajTe WTO NPaBMTE U KOPUCTETE 34paB Pa3yM KOra pakyBaTe CO e/leKTpUYHa anaTtka. He
KopucTeTe anaTka 3a HamnojyBarbe A0AEKa Ce YyBCTBYBaTE YMOPHM WM NOA A€jCTBO Ha a/IKOXOJ1, IEKOBU WK ieKoBU. MoMeHT
Ha HEBHMMaHME MPU PaKyBarbe CO e/IeKTPUYHA anaTka MOMKe Aa pesyaT1pa BO CEpMOo3Ha iMyHa nospeaa.

6) Be monnme KopumcTeTe onpema 3a iMYHa 3awwtuta. Cekorall HoceTe 3aliTUTa 3a 04U, 3aluTMTHATa OMNpPema KaKko LWTo e
MacKa 3a npalumnHa Uau 3alWTUTa 04, C/IyX, YeB/IW LUTO He Ce IN3raaT WM 3alTUTHM Kauuri, KOM ce KOPMCTaT 338 COOABETHM
YCN0BU, Ke '’ HamanaT IMYHNTE NoBpeaM.

B) CnpeyeTte ro HeHaMepHOTO 3amnoyYHyBarbe. Ocurypere ce AeKa NPeKMHYBayoT 3a HaMnojyBakbe e BO UCKAydYeHa nosuumja
npesa Aa ce NoBp3eTe CO M3BOP Ha eHepruja v / nan akymynaTop, 4a NOAUrHETE UAKM 4@ TO HOCUTE eNeKTPUYHMOT anar.
HocereTo enekTpMyHM anaTti Co NPCTOT Ha MPEKMHYBAYOT 3a HaMojyBakbe UAM eHepruyHMUTE anaTkuy LWTO ro BKAyYyBaaT
NPEeKMHYBa4oT 3a BK/yYeHa Nnosunumja NnokaHysa Hecpeku.

r) OTcTpaHeTe rv cMTe KAy4eBr UAK KNyYeBu 3a Npunarodysarbe npes Aa ro BKAyuymMTe eNeKkTpMYHMOT anat. AnaTkata octaBeHa
NPMLBPCTEHA Ha POTUPAYKMOT AeN O eNeKTPUUHNOT anaT MOoXKe 4a pesynTupa Bo AnYHa nospesa.
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4) He npeTepyeajte. YyBajTe pamHOTEKa M COOABETHA OCHOBA BO CceKoe Bpeme. OBa nomara 4a MmaTe nofobpa KOHTpona Ha
€NeKTPUYHMOT aNaT BO HEOYEKYBaHU CUTyaL M.

f) O6neumn npaBmaHo. He HoceTe nabasa obeKa UM HakuT. YyBajTe ja KocaTa, obaeKaTa M HapaKBULMTE NOAANEKY Of KaKBM
6110 AeN0BM WTO Ce ABUXKAT.

JNlabaBa o6s1eKa, HAaKUT 1 / UAK foNra KOca MOXKaT Aa buaaT paTeHu BO AeN0BM LUTO Ce ABUKAT.

KopucreTe 1 Hera Ha anaTku 3a HanojyBame

a) Be monvme, HemojTe fa ro NpUHyAyBaTe eNeKTPUYHUOT anat. KopucreTe ja ToYHaTa anaTka 3a HanojyBakbe 3a ceKoja
anaukauuja. NpaBUAHKOT anat 3a paboTa cekorall Ke ja 3aBplun pabotata nogobpo 1 nobesbeaHo Kora Ke ce KOpUCTU No
CTamnkaTta 3a Koja e Agu3ajHupaHa.

6) He KopucTeTe ja anaTKaTta 3a HanojyBatbe aKO NMPEKMHYBAYOT He Ce BKAYYM aKTUBMPAH UK feaKTusupajte ro. Cekoe
€/1eKTPUYHO CPEACTBO LITO HE MOXKE Aa Ce KOHTPOIMPA CO MPEKMHYBAYOT € UCKAYYMTENHO OMACHO M Mopa Aa ce Nonpasu.
B) MicKny4yeTe ro raBHMOT NPUKIYYOK OF, U3BOPOT Ha HaMojyBakbe U / UM aKyMyNaTOPOT 04, eNeKTPMYHATa Mpexka npeg,

[a r'v NPoMeHuTe AoAaToUMUTE, 4@ HanpaBUTe KakBM BUA0 NpuaarogyBarba MM Aa YyBaTe a/faTKM 33 HanojyBake. Bakeute
NpeBeHTUBHM MepPKM 33 6e36eAHOCT Ke ro HamanaT PU3MKOT C/1ly4ajHO Aa ro CTapTyBaTe e/IeKTPUYHMOT anar.

r) 4yyBajTe rv anaTuTe CO eNeKTPUYHA eHepruja WTo He ce Ha JodaT Ha AeLa M He A03BONYBAjTe IMLA LUTO He ce 3aN03HaTh Co
anaTkaTa 3a HamnojyBarbe WM OBME YNaTCTBa Aa KOPUCTAT M paKyBaaT CO ENEKTPUYHMNOT anar.

AnaTKMTe 33 HaNojyBakbe Ce UCKAYYUTESIHO OMACHM BO paLeTe Ha Heoby4YeHM KOPUCHULM.

4) OaprKyBajTe anaTKku 3a HamnojyBarbe. [poBepeTe Aann € NOrpeLlHO NOCTaBEHA UK BP3yBatbe HA AEN0BM LUTO Ce ABUIKAT,
OlUTeTYyBak€ Ha LeNI0BU, UCTEKYBabE M KOja BMN0 Apyra cocTojba WTO MOMKe Aa BMjae HA paboTaTa Ha eNeKTPUYHMOT
anat. AKo e oLITeTeHO, Be MOJIMME MOMNpaBeTe ro afaToT 33 Hanojysatbe npeg, ynorpeba. MHory Hecpeku 1 nospesgm ce
npeausBUKaHM o4 c1abo oapKyBaHUTE eeKTPUYHM anaTu.

f) YyBajTe rv cute anaTu 3a ceyerbe ocTap M YUCT. [IpaBUAHO O4PMKYBAHUTE aNaTKM 33 CEYEHE CO OCTPU PaboBM 3a ceverpe ce
CO NOMasia BEPOjaTHOCT Aa ce BP3aT M Ce MOTOYHM U NOIECHM 3@ KOHTPONa.

e) KopucTeTe ro cekorall eNnekTpUYHUOT anaT, 4OAATOLM M Napymba aNaTKM UTH., BO COMTACHOCT CO yNaTCcTBaTa Ha OBOj
NPVPaYHKK, 3eMajKu1 rv Npeasua ycnosuTe 3a pabota n paboTtata wro Tpeba Aa ce U3BPLIK.

YnoTtpebaTa Ha afaTkaTa 3a HanojyBatbe 3a aNIMKALLMK Pa3IMYHU Of OHME HAMEHETU MOXKeE Aa Pe3ynTMpa BO OnacHa
cuTyaumja.

Cepsuc
a) BawaTa eneKkTpMyHa anaTtka cepBucmUpajTe ce og, KBaaMdUKyBaH TEXHMYAP 3a NOMPaABKA KOPUCTEjKU CAMO UAEHTUYHMU
AenoBu 3a 3ameHa. OBa Ke ocuUrypu geKa ce oaprKyBa besbegHocTa Ha eNeKTPUYHMOT anart.

be3beaHOCHM NpeaynpeayBara 33 MalLUHA

¢ Hocete 3awwT1Ta Ha ywuTte. BanjaHneto Ha ByyasaTa moKe Aa Npean3BuKa OLTETyBakbe Ha CNyXOT.

e icknyyeTe ja BallaTa asaTKa 04, eNeKTpMYHATa MPEeXKa Kora He ja KOpUCTUTE, Kora MeHyBaTe anaTKu UM 3a O4PKYBakbe.

¢ YyBajTe ja anaTkaTa Ha CyBO MECTO, AaJ/ieKy O M3BOPM Ha TOM/IMHA M OMAcHW Napeun. He pakyBajTe co BaluaTa anatka 6amsy
[10 eKCMI03MBHU MW 3aNaMBM MaTePUM.

e AnaTkaTa Tpeba ceKorall Ja Ce KOpUCTM CO CBOjaTa AOMOHUTENHA Payka M Mopa Aa buae LUBPCTO ApPrKeHa Co ABeTe pale.
* 3a anaTv oNpemMeHn Co CUCTEM 3a NoamauKyBatbe: MNpes cekoja ynoTpeba, npoBepeTe ro HUBOTO Ha Mac/oTo,
3aTerHyBaHEeTO HA 3aBPTKUTE, NPABMIHOTO NOCTaByBakbe Ha BPETEHOTO HA MOTrOHOT.

e CeKorall NpoBepyBajTe ja NOBPLUMHATA 32 CKPUEHW Kabin nam LeBKu. KopucteTe cooaBeTeH 4eTEKTOp 3a Aa OTKpUeTe
KaKBM BM0 KMBW UM METAHU AeN0BM Npea, Aa ja KopUcTUTe anaTtkaTta (Ha npumep, AoumpajTe *K1Ba *Kuua Bo wallug, co
NOMOLL Ha MeTaNeH AeTEKTop).

¢ He 0obuaysajte ce camm fa ja packAoNUTe UAM PacKAONUTE anaTkaTa.

e Camo Hag/IexKeH 1 cneumjanmsmnpaH cepercep CMee 4a ja Nnonpasu UAK Packaonu anaTkaTa, KOPUCTEejKM T OpUrMHaNHKTe

pe3epBHU Ae/10BU U YNAaTCTBATa Ha NPOU3BOAUTENOT.

HameHcKa ynotpe6a
ENeKkTpuyHMTE YeKaHM ce AM3ajHUPaHM Aa KPLLAT, CKadaT, BexkbaaT, 6eTOH MK CIMYHK MaTepujanu. Ha npumep, TME MOKaT

Aa Ceé KOPUCTAT 3a MHCTa/ZInparbe Ha LUEeEBKMU, Kabnun UTH Ha Wa”SM,CI,OBVI n Aapyrn CiMdiH1M noBpLWNHA.
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* MpowussoguTenot ro 3a4pKyBa NpPaBoOTO Aa HAaNpasBu MaJih USMeEHU BO ,D,VISajHOT Ha Npon3BoAO0T U TEXHUYKUTE cneu,wdwmau,wl 6e3 npeTxoaHo
n3BeCTyBak€, OCBEH aKO OBUE USMEHUN 3HAYUTENHO Bl'leaaT Bp3 nepd)opmaHCMTe n 68366,D,HOCT3 Ha npoussogute. [enosuTe onuwwaHn / WUNYCTPUPAHU Ha
CTPaHUUUTE Ha MNPUPAYHUKOT LWITO N'M MMaTe BO BallM paLe MoXKe Aa ce ogHeCyBaaT U Ha ApYyrn moaes i o4 NnponssBoaHaTa J'IVIHVIja Ha npounssBoanTesoT Co
C/INYHU KapPaKTEPUCTUKU N MOXKe a3 He 6VI,D,aT BKJly4€HM BO NPOU3BOAOT LWITO CTe ro CTeEKHaNe.

* 3abenerkeTe AeKa HallaTa onpema He e Au3ajHuMpaHa 3a ynotpeba BO KOMepLmjasiHu, TPTOBCKM UAK MHAYCTPUCKM anavKaumu. Hawata rapaHupmja ke buae
YKMHaTa AOKOJIKY MaLuMHaTa Ce KOPUCTU BO KOMePLMjaiHU, TPTOBCKU UM UHAYCTPUCKM BU3HUCK UV 33 e[ HAKBU Lienn.

*3a Aa ce 066368,0,14 68366,CI,HOCT U CUTYPHOCT Ha NPponU3BOAOT U Ba/IMAHOCT Ha rapaHu,VljaTa, cute pa6OTVI 3a nonpaseka, VIHCI'IeKLl,VIja, nonpasKka U1U 3aMeHa,
BKlly"IyBajI"(Vl Oo4pXKyBake U CI'IeLI,VIja!lHVI npunarogysarba, mopa Aa rm n3spLlyBaaT CaMo TeEXHUYapK o4 OBNaCcTEHMOT o44en 3a yC1yru Ha NnpousBoanUTeNoT.

®YHKUMOHANEH onuc u cneuyuduKaumm

CnegHOTO HYyMmepUparbe ce O4HecyBa Ha MAYCTpaLMjaTa Ha MallMHaTa
* [lopaTouuTe LWTO Ce UNYCTPUPAHU

NPpUKaXkaHa Ha CTpaHUUa 2.
@ U ONULaHN He Ce BKIy4YeHN KaKo

CTaHAapAHa AocTaBa.

1 | Bkayuum / icknyum npeamssuKysay

1a | BknyuyyBarbe Ha aKTUBMpPaAHLETO *

1b | Tpkau 3a u3bpaHu 6p3nHKM *

Yak

MomoluHa payka *

Kana 3a KoHTejHep 3a noamayKyBarbe *

MpeKkunHyBay 3a BpTerbe Ha BpTere *

2
4
5 | Konue 3a n3bop Ha pexum *
6
7
8

MpeknHyBay 3a GyHKLUM 33 NMUAKHT *

TexHUUYKKM nogaToum

Mogaen BPH1000 BPH1200 BPH5000 BPH3000 BPH4200 BPH4300 BPH4000 BPH4500 BPH6500 BPH7500
HomuHanHa 230V~50Hz 230V~50Hz 230V~50Hz | 230V~50Hz 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz 230V~50Hz 230V~50Hz
HanoH /

dpeksBeHuuja:

BnesHa 620W 800W 9oow 1000w 1050w 1300W 1500W 1800W 1300w 1600W
MOKHOCT:

BnujaHue Ha 2,2) 3) 3,2) 4) 3,5 5) 5,5) 7) 18) 9
cunara:

Tun Ha Yak: SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-MAX SDS-MAX

é ENneKTpUUYHMOT MOTOp e AM3ajHMpaH camo 3a cneumduyeH HanoH. CeKorall NpoBepyBajTe Aa/IN HaMOojyBaHeTO
04roBapa Ha HAMOHOT HaMWLLUAH Ha NJ104aTa 33 OLeHyBakbe.

Ynatcrea 3a cobpaHueto - [naBHM Nnpunarogysara

Mpea fa ja KOPUCTUTE anaTkaTa, NPoYnTajTe T CUTe ynaTcTea

MNomouwHa pauka *

PaKyBajTe co BallaTa MallMHa CaMO CO MOMOLLHATa payka.

MomolLHaTa payka MOKe Aa ce NoCTaBu Ha Koja buio nosuumja 3a 6esbeaHo 1 yaobHo paboTHO mecTo.

CBpTeTe ja paykaTa (MM CTerayoT) BO HacOKa Ha CMPOTUBHO Of CTPE/IKUTE Ha YaCOBHMKOT 3a Aa ja npuiaroauTe U noctasuTe
Ha noTpebHaTa nosuumja. MoToa 3aTerHeTe ja paykarta BPTejKM ja (MM CTErayoT) BO HACOKA HA CTPEIKMTE Ha YaCOBHUKOT MU
NPUTUCHETE rO COOABETHOTO KOMYe M OTMYLUTETE O OTKAKO Ke o 3aBpLluMTe NpUaaroayBareTo.
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MpunarogyBare Ha AnabounHaTa Ha gynuyereTto *
MoTpebHaTa AnaboynHa 3a Aynyere MoXKe Aa ce NocTaBum co ynotpeba Ha cTon 3a A/1abouymnHa.

3aBpTeTe ja paykaTa BO HAaCOKa Ha ABUKErbe NPOTMB CTPENIKUTE Ha YaCOBHMKOT (MAM NPUTUCHETE ro KOMYeTo) 3a 4a ja
ocnobogeTe M BMETHETE ja 3anperTe ja AnaboymHaTa BO MOMOLLHATA payka.
M3BneyeTe ja 3anpeHata 3a A4/1aboymHa 4o4eKa pacTojaHNETo nomery BPBOT Ha
6yTKaTa 3a Bexkba v BPBOT Ha A/1aboyMHaTa Ha CTON He COOABETCTBYBA CO CakaHaTa
AnabounHa 3a aynyerse.

3aTerHete ja paykaTa 3a [a ja 3aKay4uTe CToN Ha A/1aboymHaTa Ha NPETXo4HO
nsbpaHaTta nosuumja (nnm ocnoboaeTe ro KoNyeTo).

BmeTHyBarbe Ha anator

McumncTeTe ja u necHO MacHOTMjaTa Ha anaTKaTta nNpes Aa ja CTaBuTe BO YaK.

BmeTHeTe ja 1 BpTETE ja anaTKaTa BO APXKAYOT M NPUTUCHETE ja A0AeKa He ce 3arnaBu. AnaTKaTa aBTOMATCKM Ce 3aK/y4vyBa BO
nosuuuja. NosneyeTe ja anatkaTta 3a Aa NPOBEPUTE AN € NPABUIHO 3aK/yYeHa.

Bo HeKkou cnyyaum, 3a Aa ja BMETHeTe UM OTCTPaHUTE anaToT, MOpa Aa ro NoB/ieyveTe KanakoT Ha YaKTa HaHa3ak, BMETHeTe ja
anaTtkaTa M noToa ocnobogeTe ro KanakoT 3a Aa ja BKAyYMTe anaTtkaTa.

OTcTpaHyBabe Ha anaToT
MpuUTUCHETE ro Ha3ak PaKaBOT 3@ 3aK/ly4yBakbe Ha APXKayoT Ha anaToT U U3BaAETe ja asaTkaTa.

YnarcTtBo 3a Kopucrtemwe

CeKorall No4YnTyBajTe rv ynatcrearta 3a 6e36eHOCT U CUTE BaXKEUYKMU perynaTmeu.

BHMMaBajTe n buaeTe CUrypHU BO NPaBUIHUOT HanoH Ha Mpexaral

HanoHOT Ha M3BOPOT Ha HamnojyBakbe Mopa Aa Ce COr/lack Co HaNoHOT HaBeAeH Ha nJoYaTta Co MMEeTO Ha afaTkaTa
33 MalumHa / MoK.

U360p Ha poTaumMoHa Hacoka *

MpeKnHYBaYOT 3a BpTeHE Ha HacoKaTa ce KOPUCTM 3a Aa Ce CBPTU HAaCOKaTa Ha BPTEHE HA e1eKTPUYHMOT anar.

Buaete curypHu aeka He ro KOpUCTUTE NPEKNHYBAYoT 3a BpTeHe BO NpaBeL, CO aKTUBMPaH NPEKMHYBaY 3a BKAydyBake /
WCKNyYyBaHoe.

MpaBo poTauuja: 3a Aynyerbe U BO3eHE CO 3aBPTKMU.

JleBo BpTetbe: 3a onabaByBatbe U OABPTYBakbE HAaBPTKM U HABPTKMU.

Npedpnysare ON n OFF

* 33 na ja cTapTyBaTe anaTkaTa 3a HanojyBakbe, MPUTUCHETE ro NPEKMHYBaYoT BaydyBarbe / cknydyBatbe U gpKeTe ro
NPUTUCHATO.

3a 4a ro 3aKny4uTe NPUTUCHUOT NPEKUHYBaY BKayun / ICKnyum, NpUTUCHETE ro KOMYETO 3a 3aK/ydyBatbe.

* 33 ga ja MCKNyunTe MalmHaTa, ocnobogeTe ro NpeknMHyBayoT Braydysare / MickaydyBakbe UM Kora e 3aKay4YeH CO KonYeTo
lock-on, 6p30 NpuTUCHETE rO NPEeKMHYBaYoT Brayyysare / Mickaydysare 1 notoa ocnoboaerte ro.

Oynuere co yaap (He e gocranHo Kaj cute mogenu) *
MocTaBeTe ro NPeKkMHyBavoT 3a M360p Ha No3uLMja 3a Aynyerbe Ha BAMjaHUETO (cMMB0/ Ha YeKaH).

Mpunarogysare Ha PppeksBeHuMjaTa Ha 6p3uHaTa / BanjaHueTo

Crankara Ha 6p3uHa / yaap mose aa buae NpoOMeH/IMBO NPUAAroLeHa, BO 3aBUCHOCT OZ, TOA KOJIKY € NPUTUCHAT
NPeKMHyBayoT BKkayyeHo / UcknyyeHo.

MPUTUCOKOT Ha CBETIMHATA Ha MPEKMHYBAYOT BKaydeHo / UcknydeHo Ke gage mana 6p3uHa / ctanka Ha yaap.
MoHaTaMOLWHMOT MPUTUCOK BP3 MPEKMHYBAYOT Ke ja 3ronemu 6p3vHaTta / ctankaTa Ha yaap.

3auysyBatbe Ha ppeKkBeHumjaTa Ha 6p3uHaTa / BanjaHueTo (He e goctanHo Bo cute mogenu) *
TpKanoTo Ha NafeLoT MOXKe [,a Ce KOPWCTU COo Lien Aa ce oabepe 6p3nHaTa Ha eNeKTPUYHMOT anart.
MoTpebHaTa dppekBeHuMja Ha Bp3uHa / yaap moxe aa ce usbepe aypw v 3a Bpeme Ha paborara.
MoTpebHaTa dppekBeHUMja Ha Bp3uHa / yaap 3aBUCK 04 MaTepujanoT U PaboTHUTE YCII0BU U MOXKe
[a ce yTBpAM Camo NpeKy NPaKTUYHO TecTUpakse.
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Konue 3a ns6op Ha pexkum *

KonueTo 3a n360p Ha peXKMMOT MOXKe Aa Ce NOCTaBM CamMo Kora MaluMHaTa e UCKyYeHa.
MpUTUCHETE ro KonyeTo 3a ocnoboayBakbe Ha KONYETO 3a M3bMpatkbe Ha PEXKMMOT U NpemecTeTe ro
KOMYeTo BO CaKaHaTa nosuumja.

N36paHu ceneKkTopu co YeTupu GpyHKuUn:
A) Oynyerse 6e3 PyHKUM]ja Ha yaap.

B) dyHKuMja 3a aynyerse u yaap.

B) npunaroayBatbe Ha nonoxbaTa Ha
BPETEHOTO U ANEeTO

I Kncenunnr

MN36paHu ceneKtopu co Tpu GpyHKLMUM:

A) dyHKUMja 33 Aynyere v yaap.

B) Mo3uuuja 3a npunarogysarbe Ha nonoxkbarta
Ha BPETEHOTO U ANeTo

B) Menete

MpekuHyBad 3a GpyHKUUM 3a uncterbe (He e goctaneH Bo cute mopenu) *

M360opoT Ha dyHKLM]a (aynyere, AyNyeHe Co YeKaH UAK Menere) Mopa Aa ce U3BpLUM npes ynoTpeba.

* lynuerbe 6e3 yeKare (BO MeK KaMeH, APBO UK Yenuk): CBpTeTe ro NPeKknHyBayoT 3a GyHKLUMjaTa Ha YeKaH Ha
coopBeTHaTa nosuumja (03Ha4YeHo co cuMbon Ha Bexkba) U OTKauveTe ja GpyHKLMjaTa 32 Menierbe NPeKy NPeKnHyBayoT 3a
dyHKUMja Ha aneTo.

* lynuerbe Ha yeKaH (Bo 6eTOH unu TBpA, KameH): CBpTETE ro NPeKMHYBaYyoT 3a GpyHKLMjaTa Ha YeKaH Ha COOABeTHaTa
nosuumja (03HauyeHo co cumbon Ha BexKba M YeKaH) 1 oTKayeTe ja GpyHKLMjaTa 3a Menerbe NPeKy NPeKMHyBadoT 3a GyHKLMja
Ha aneTo.

* Kucena: CepTteTe ro NpekMHyBayoT 3a GpyHKLMjaTa Ha YeKaH Ha COOABETHaTa No3uLMja 1 BKAyYeTe ja GyHKLMjaTa 3a YnCTerbe
npekKy NpeKkuHyBayoT 3a GpyHKLMja 3a AneTo. Bo oBaa nosumumja Ha BexkbaTa Yak He ce poTupa.

MocTaBeTe rv GYHKLMUTE Ha YEKAHOT U ME/IeHETO CaMO KOora MallMHaTa e UCK/yYeHa.

OppKyBame

Bawara anaTtka 3a HanojyBarbe Bo bopmaH e amnsajHupaHa ga paboTv Nogoar BpEMEHCKM nepmnog, co MMHMMA/HK NoTpebu 3a
oApXKyBakbe.

MopgmaukyBsatbe

CuTe moaenn onpemMeHu co Karnaye Ha CUCTEMOT 3a MOAMaYKyBakbe Mopa 43 bUaaT nogmadKkaHu.
BHumaHume: MNpes nogmaykyBarbe, CEKOrall UCKyYeTe ro NPUKAYYOKOT Of, LUTEKEPOT 33
Hanojysakoe.

1. NMpea Aa HanojyBaTe Macio, KOPUCTETE IO K/Y4OT 3a Aa o OTCTPAHUTE KanaKoT Ha cafoT 3a
noamaukysare. bugere BHUMaTeNHuU Aa He ja rybuTte rymeHaTta ambanaka npukayeHa nog
MaHOMeTapoT.

2. MpoBepeTe ro HUBOTO HA MAc/10TO NEPUOAUYHO, MOTBPAYBAjKM AEKa MAcNA0TO ce HAaNoJIHWUAO.
3. Mo xpaHere HadTa, 3auBpcTETE FO MAHOMETAPOT.

Yucremwe
YyBajTe rm oTBOpPMTE 32 BEHTMNALM]A YUCTU M YUCTU M PEOBHO YMCTETe ro KYKULITETO CO ynoTtpeba Ha MeKa Kpna.

OTcTpaHyBake
AnaTkaTa 3a HanojyBatbe, A0AATOLMTE M NaKyBareTo Tpeba fga ce copTMPaaT 3a peuuKamMparbe BO COMIaCHOCT CO KMBOTHATA
cpeauHa.

Camo 3a 3emjute Ha EK:
He ¢pnajte enekTpuyHmn anatv Bo OTNag of AOMAKUHCTBA!
Cnopeg EBponckoTo ynatcteo 2002/96 / E3 3a enleKTpMYHa 1 e1eKTPOHCKa OMnpema 3a oTrnaj M Herosarta npumeHa
BO HALMOHA/IHO NPaBo, e/IEKTPUYHUTE aNaTu LWITO BEeKe He MOXKaT Aa ce KopMCTaT, Mopa Aa ce cobepaTt oaAe/HO 1
[a ce OTCTPaHyBaaT Ha EKOIOLIKMN MPABUIEH HAuUH.
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Piktogram - Etiketa paralajméruese

D Izolim i dyfishté Vishni pajisjet e n@ Informacion i rendesishem

@ mbrojtjes sé syve
A Warning! Vishni pajisjet e
mbrojtjes sé veshit
Vishni njé maské pluhuri @

Rregullat e pérgjithshme té sigurisé
KUJDES! Lexoni té gjitha udhézimet, mosrespektimi i té gjitha udhézimeve té listuara mé poshté mund té rezultojé
né goditje elektrike, zjarr dhe / ose démtim serioz. Shprehja “mjet elektrik” né té gjitha paralajmérimet e listuara
mé poshté i referohet mjetit tuaj té energjisé (me kabllo) té energjisé ose mjetit té energjisé me energji elektrike
(pa tel) té funksionuar nga bateria.

Pér té zvogéluar rrezikun e Iéndimit, ju lutemi lexoni
udhézimet e méposhtme.

@ JU LUTEM MBI manualin e instruksionit né njé vend té sigurt

Siguria e zonés sé punés

a) Ju lutemi mbajeni zonén e punés té pastér dhe té ndricuar miré. Zonat e erréta ose té rrénuara mund té ftojné aksidente.
b) Mos pérdorni mjete té energjisé né atmosfera shpérthyese, té tilla si né prani té Iéngjeve té ndezshme ose gazrave, gazrave
ose pluhurit. Veglat e rrymés mund té krijojné shkéndija qé mund té ndezin gazrat ose gazrat.

¢) Ju lutemi mbajini fémijét dhe kalimtarét né njé distancé té sigurt gjaté pérdorimit té mjetit elektrik.

Siguria elektrike

a) Ju lutemi sigurohuni gé prizat e veglave té energjisé pérputhen me prizén.

Mos e modifikoni kurré prizén né asnjé ményré. Mos pérdorni prizat e pérshtatésit me vegla té energjisé (tokézuese) té tokeés.
Pérdorimi i prizave té pa-modifikuara dhe prizave gé pérputhen do té zvogélojé rrezikun e goditjes elektrike dhe Iéndimeve té
tjera.

b) Shmangni kontaktin e trupit me materiale ose sende té tokézuara ose tokésore, té tilla si radiatoré, tuba, rangje dhe
frigoriferé. Ekziston njé rrezik i jashtézakonshém nga goditja elektrike nése trupi juaj éshté i tokézuar ose i bazuar né toké.

¢) Mos i ekspozoni mjetet e rrymés né shi ose kushte té tjera té lagéshta. Uji gé hyn né njé mjet energjetik mund té rrisé
rrezikun e goditjes elektrike.

d) Mos abuzoni me kordonin e energjisé. Asnjéheré mos pérdorni kordonin pér mbajtjen, térhegjen ose shkycjen e mjetit
elektrik. Mbajeni kordonin né njé distancé té sigurt nga nxehtésia, vaji, skajet e mprehta dhe ¢do pjesé lévizése. Litarét e
démtuar ose té ngatérruar do té rrisin rrezikun e goditjes elektrike.

e) Kur pérdorni njé vegél té energjisé elektrike jashté, pérdorni njé kabllo shtesé gé ka specifikimet e duhura pér pérdorim

té jashtém. Pérdorimi i njé kablloje shtesé gé éshté i pérshtatshém pér pérdorim té jashtém zvogélon rrezikun e goditjes
elektrike.

f) Nése funksionimi i njé pajisje elektrike né njé vend té lagésht nuk mund té shmanget, pérdorni furnizimin e mbrojtur me
pajisje té rrymés sé mbetur (RCD). Pérdorimi i njé RCD zvogélon rrezikun e goditjes elektrike.

Siguria personale

a) Qéndroni vigjilent, shikoni se ¢faré jeni duke béré dhe pérdorni sens té pérbashkét kur pérdorni njé mjet energjie. Mos
pérdorni njé mjet elektrik ndérsa ndjeheni té lodhur ose nén ndikimin e alkoolit, ilaceve ose ilageve. Njé moment i vézhgimit
gjaté pérdorimit té njé mjeti elektrik mund té rezultojé né démtim serioz personal.

b) Ju lutemi pérdorni pajisje mbrojtése personale. Gjithmoné vish mbrojtjen e syve. Pajisjet mbrojtése té tilla si njé maské
pluhuri, ose mbrojtja e dégjimit, képucét e sigurisé pa rréshqitje ose helmetat mbrojtése, té pérdorura pér kushte té
pérshtatshme, do té zvogélojné démtimet personale.

c¢) Parandaloni fillimin e pagéllimté. Sigurohuni gé kaloni i energjisé éshté né pozicion jo té duhur para se té lidheni me
burimin e energjisé dhe / ose paketén e baterisé, marrjen ose mbajtjen e mjetit té energjisé. Mbartja e mjeteve té rrymés me
gishtin né ndérprerésin e energjisé ose mjetet energjetike gé kané ndérprerésin né pozicionin e ndezur fton aksidente.

d) Higni gelésat ose ¢elésat rregullues pérpara se té ndizni mjetin e rrymés. Njé mjet i Iéné bashkangjitur né njé pjesé
rrotulluese té mjetit elektrik mund té rezultojé né démtim personal.

e) Mos u béni shumé. Mbani ekuilibrin dhe bazén e duhur né ¢do kohé. Kjo ndihmon pér té pasur njé kontroll mé té miré té
mjetit té energjisé né situata té papritura.

f) Vishuni si duhet. Mos vish rroba ose stoli té lirshme. Mbajini flokét, veshjet dhe dorezat larg ¢do pjese té lévizjes.
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Rrobat e lirshme, stoli dhe / ose floké té gjaté mund té kapen né pjesé lévizése.

Pérdorimi dhe Kujdesi pér Veglat e Fuqisé

a) Ju lutemi mos e detyroni mjetin e rrymés. Pérdorni mjetin e duhur té energjisé pér secilén aplikacion. Mjeti i sakté i fugisé
gjithmoné do ta béjé punén mé miré dhe mé té sigurt kur pérdoret né tarifén pér té cilén éshté hartuar.

b) Mos e pérdorni mjetin e rrymés nése ndérprerési nuk aktivizohet ose ¢aktivizohet. Do mjet elektrik gé nuk mund té
kontrollohet me ndérprerés éshté jashtézakonisht i rrezikshém dhe duhet té riparohet.

c) Shképutni prizén kryesore nga burimi i energjisé dhe / ose paketén e baterisé nga mjeti elektrik para se té ndryshoni pajisje
shtesé, té béni ndonjé rregullim ose té ruani mjetet e rrymés. Masat e tilla parandaluese té sigurisé do té zvogélojné rrezikun
e fillimit té mjetit elektrik né ményré aksidentale.

d) Ruani mjetet e punés boshe jashté mundésive té fémijéve dhe mos lejoni gé persona té panjohur me mjetin elektrik ose
kéto udhézime té pérdorin dhe pérdorin mjetin e energjisé.

Mjetet e energjisé jané jashtézakonisht té rrezikshme né duart e pérdoruesve té pa trajnuar.

e) Mirémbani mjetet e rrymés. Kontrolloni pér keqformimin ose lidhjen e pjeséve né lévizje, thyerjen e pjeséve, rrjedhjen dhe
¢do gjendje tjetér gé mund té ndikojé né funksionimin e mjetit elektrik. Nése démtohet, ju lutemi riparoni mjetin e rrymés
para pérdorimit. Shumé aksidente dhe Iéndime jané shkaktuar nga mjetet e ruajtjes sé dobét té energjisé.

f) Mbajini té gjitha mjetet prerése té mprehta dhe té pastra. Mjetet e prerjes sic duhet me skajet e mprehta té prerjes kané
mé pak té ngjaré té lidhen dhe jané mé té sakta dhe mé té lehta pér t’u kontrolluar.

g) Gjithmoné pérdorni mjetin e rrymés, aksesorét dhe pjesét e mjeteve etj, né pérputhje me udhézimet e kétij manuali
udhézimi, duke marré parasysh kushtet e punés dhe punén gé duhet té kryhet.

Pérdorimi i mjetit elektrik pér aplikacione té ndryshme nga ato té destinuara mund té rezultojé né njé situaté té rrezikshme.

shérbim
a) Shérbimin e energjisé elektrike e keni shérbim nga njé teknik i kualifikuar riparimi duke pérdorur vetém pjesé identike té
zévendésimit. Kjo do té sigurojé qé té ruhet siguria e mjetit elektrik.

Paralajmérime specifike té makinerisé sé sigurisé

¢ Vishni mbrojtjen e veshit. Ndikimi i zhurmés mund té shkaktojé déme né dégjim.

e Shképutni mjetin tuaj nga rrjeti kur nuk e pérdorni, kur ndérroni mjete ose pér mirémbaijtje.

* Ruani mjetin né njé vend té thaté, larg burimeve té nxehtésisé dhe avujve té rrezikshém. Mos e pérdorni mjetin tuaj afér
materialeve shpérthyese ose té ndezshme.

e Mjeti duhet té pérdoret gjithmoné me dorezén e tij shtesé dhe duhet té mbahet fort me té dy duart.

e Pér mjetet e pajisura me njé sistem lubrifikimi: Para ¢do pérdorimi, kontrolloni nivelin e vajit, shtréngimin e vidhave,
montimin e sakté té goshtés sé makinés.

e Kontrolloni gjithmoné sipérfagen pér kabllot e fshehura ose linjat e tubave. Pérdorni njé detektor té pérshtatshém né
ményré qé té zbuloni ndonjé pjesé té gjallé ose metalike pérpara se té pérdorni mjetin (pér shembull, lokalizoni njé tel live né
njé mur duke pérdorur njé detektor metalik).

e Mos u pérpigni ta gmontoni ose gmontoni mjetin veté.

¢ VVetém njé teknik kompetent dhe i specializuar i shérbimit lejohet té riparojé ose gmontojé mjetin, duke pérdorur pjesét
rezervé origjinale dhe udhézimet e prodhuesit.

Pérdorimi i caktuar
Ekanét elektriké jané krijuar pér té thyer, shkallézuar, stérvitur, beton ose materiale té ngjashme. Pér shembull, ato mund té
pérdoren pér instalimin e tubave, kabllove etj né mure dhe sipérfaqe té tjera té ngjashme.

* Prodhuesi rezervon té drejtén té béjé ndryshime té vogla né hartimin e produktit dhe specifikimet teknike pa njoftim paraprak, pérveg nése kéto ndryshime
ndikojné ndjeshém né performancén dhe siguriné e produkteve. Pjesét e pérshkruara / ilustruara né faget e manualit gé mbani né duar mund té kené té
béjné me modele té tjera té linjés sé produktit té prodhuesit me karakteristika té ngjashme dhe mund té mos pérfshihen né produktin gé sapo keni fituar.

* Ju lutemi vini re se pajisjet tona nuk jané projektuar pér t'u pérdorur né aplikime komerciale, tregtare ose industriale. Garancia joné do té higet nése
makina pérdoret né bizneset tregtare, tregtare ose industriale ose pér géllime ekuivalente.

* Pér té siguruar siguriné dhe besueshmériné e produktit dhe viefshmériné e garancisé, té gjitha punét e riparimit, inspektimit, riparimit ose zévendésimit,
pérfshiré mirémbajtjen dhe rregullimet speciale, duhet té kryhen vetém nga tekniké té departamentit té shérbimit té autorizuar té prodhuesit.
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Pérshkrimi dhe Specifikimet Funksionale

Numrimi i méposhtém i referohet ilustrimit té makinés té treguar né )
fagen 2. * Aksesorét e ilustruar ose

@ pérshkruar nuk pérfshihen si
shpérndarje standarde.

1 | Ndezés / Shkygés Ndezés

1a | Bllokimi i shkathét *

1b | Pérzgjedhési i Shpejtésisé Me rrota té vogla *
braktis

Doreza ndihmése *

Zgjedhési i modés-Knob *

Ndérrimi i drejtimit rrotullues *

2
4
5
6 | Kapak kontejneri pér vajosje *
7
8

Ndérprerési i funksionit té djegies *
Té dhénat teknike

Model BPH1000 BPH1200 BPH5000 BPH3000 BPH4200 BPH4300 BPH4000 BPH4500 BPH6500 BPH7500
Tensioni / 230V~50Hz 230V~50Hz 230V~50Hz | 230V~50Hz 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz | 230V~50Hz 230V~50Hz 230V~50Hz
Frekuenca e

vlerésuar:

Fuqia hyrése: 620W 800W 900W 1000W 1050w 1300w 1500W 1800W 1300W 1600W
Forca e 2,2) 3) 3,2) 4) 3,5) 5] 5,5) 7] 18) 9
Ndikimit:

Lloji Chuck: SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-PLUS SDS-MAX SDS-MAX

é Motori elektrik éshté projektuar vetém pér njé tension specifik. Gjithmoné kontrolloni gé furnizimi me energji
korrespondon me tensionin e shkruar né pllakén e vlerésimit.

Udhézimet e Asamblesé - Rregullimet kryesore

@ Para se té pérdorni mjetin, ju lutemi lexoni té gjitha udhézimet

Doreza ndihmése *

Operoni makinén tuaj vetém me dorezén ndihmése.

Doreza ndihmése mund té vendoset né ¢do pozicion pér njé sjellje té sigurt dhe té rehatshme pune.

Kthejeni dorezén (ose kapésen) né njé drejtim antiklopé pér ta rregulluar dhe vendosur até né pozicionin e kérkuar. Pastaj
shtréngoni dorezén duke e kthyer até (ose kapésen) né njé drejtim té akrepave té orés ose shtypni butonin pérkatés dhe
Iéshojeni pasi té keni pérfunduar rregullimin.

Rregullimi i thellésisé sé shpimit *

Thellésia e kérkuar e shpimit mund té vendoset duke pérdorur ndalesén e thellésisé.
Kthejeni dorezén né njé drejtim anticlock (ose shtypni butonin) né ményré qé ta
pastroni até dhe futni ndalesén e thellésisé né dorezén ndihmése.

Nxirrni ndalesén e thellésisé derisa distanca midis majés sé bitit té shpimit dhe majés
sé ndalesés sé thellésisé té korrespondojé me thellésiné e déshiruar té shpimit.
Shtréngoni dorezén pér té mbyllur ndalesén e thellésisé né pozicionin e paracaktuar
(ose léshoni butonin).
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Futja e mjetit

Pastroni dhe yndyrosni lehté butonin e mjetit para se ta futni né cuk.

Vendosni dhe kthejni mjetin né mbajtés dhe shtyni até derisa té pérfshihet. Mjeti bllokohet automatikisht né pozicion.
Térhigeni mjetin pér té paré nése éshté kycur sakté.

Né disa raste, pér té futur ose hequr mjetin, duhet té térheqni kapakun e kapakut prapa, futni mjetin dhe mé pas léshoni
kapakun pér té pérfshiré mjetin.

Hegja e mjetit
Shtyni méngén e kygjes sé mbajtésit té mjetit dhe higni mjetin.

Udhézimet e pérdorimit

Gjithmoné respektoni udhézimet e sigurisé dhe rregulloret e zbatueshme.

Vézhgoni dhe sigurohuni pér tensionin e sakté té rrjetit!

Tensioni i burimit té energjisé duhet té pajtohet me tensionin e specifikuar né tavolinén e emrit té mjetit té makinés
/ energjisé.

Zgjedhja e Drejtimit Rrotullues *

Ndérprerési i drejtimit rrotullues pérdoret pér té kthyer drejtimin rrotullues té mjetit té energjisé.
Sigurohuni té mos pérdorni ndérprerésin e drejtimit rrotullues me celsin Aktivizues / Ndezés.
Rrotullimi i duhur: Pér shpimin dhe vozitjen né vida.

Rrotullimi i Majté: Pér vida dhe arra loosening dhe unscrewing.

Ndérrimi ON dhe OFF

e Pér té filluar mjetin e energjisé, shtypni ¢elésin On / Off dhe mbajeni até té shtypur.

Pér té kygur ndérprerésin e shtypur On / Off, shtypni butonin e kygjes.

e Pér té fikur makinén, léshoni gelésin On / Off ose kur éshté i kycur me butonin lock-on, shtypni me shpejtési celésin Ndezje /
Off dhe mé pas léshojeni.

Shpimi i ndikimit (jo i disponueshém né té gjitha modelet) *
Vendosni gelésin pérzgjedhés né pozicionin e shpimit té Ndikimit (simboli i ¢ekigit).

Rregullimi i frekuencés sé shpejtésisé / ndikimit
Shkalla e shpejtésisé / ndikimit mund té rregullohet né ményré té ndryshueshme, né varési té faktit se deri ku shtypet celési
Ndezés / Fik.

Presioni i drités né ndérprerésin On / Off do té japé njé shpejtési té ulét / shkallé té ndikimit.
Presioni i métutjeshém né kaloni do té rrisé shpejtésiné / shkallén e ndikimit.

Zgjedhja e frekuencés sé shpejtésisé / ndikimit (jo e disponueshme né té gjitha modelet) *

Rrota e gishtit t&é madh mund té pérdoret pér té para-zgjedhur shpejtésiné e mjetit elektrik.
Frekuenca e kérkuar e shpejtésisé / ndikimit mund té paracaktohet edhe gjaté funksionimit.
Frekuenca e kérkuar e shpejtésisé / ndikimit varet nga materiali dhe kushtet e punés, dhe mund té
pércaktohet vetém pérmes testimit praktik.

Selektues i ményrés sé zgjedhjes *

Pika e zgjedhjes sé modalitetit mund té vendoset vetém kur makina éshté e fikur.

Shtypni butonin e Iéshimit né tastin e zgjedhésit té modalitetit dhe |évizni tastin né pozicionin e
déshiruar.

Zgjedhésit me katér funksione:

A) Shpimi pa funksion ndikimi.

B) Funksioni i shpimit dhe ndikimit.

C) Rregullimi i pozicionit té gishtave dhe daltés
D) copétimi
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Zgjedhés me tre funksione:

A) Funksioni i shpimit dhe ndikimit.

B) Pozicionimi i rregullimit té pozicionit té
gishtave dhe daltés

C) copétimi

Ndérprerési i funksionit té djegies (Jo i disponueshém né té gjitha modelet) *

Pérzgjedhja e funksionit (shpimi, shpimi i cekicit ose copétimi) duhet té béhet para pérdorimit.

* Shpimi pa ¢ekan (né gur té buté, dru ose gelik): Ktheni ¢celésin e funksionit té gekicit né pozicionin pérkatés (té shénuar me
njé simbol té njé stérvitje) dhe shképutni funksionin e daltés pérmes ndérprerés sé funksionit té daltés.

* Shpimi i gekigit (né beton ose gur té forté): Ktheni celésin e funksionit té cekicit né pozicionin pérkatés (té shénuar me njé

simbol té njé stérvitje dhe njé cekici) dhe shképutni funksionin e daltés pérmes celésit té funksionit té daltés.

* Chiselling: Ktheni ¢elésin e funksionit té ¢ekicit né pozicionin pérkatés dhe angazhoni funksionin e daltés pérmes celésit té

funksionit té daltés. Né kété pozicion né stérvitjen e stérvitjes nuk rrotullohet.

Vendosni vetém funksionet e cekicit dhe dérrasés kur makina éshté e fikur.

Mirémbajtje

Vegla juaj e energjisé Bormann éshté projektuar té funksionojé gjaté njé periudhe té gjaté kohore me nevoja minimale pér
mirémbajtje.

vajosje

Té gjitha modelet e pajisura me njé kapak té sistemit té lubrifikimit duhet té lubrifikohen.
Kujdes: Para lubrifikimit, shképutni gjithmoné prizén nga priza e furnizimit me energji elektrike.
" 1. Para ushqimit té naftés, pérdorni pikéllimin pér té hequr kapakun e enés pér vajosje. Kini
_— kujdes gé té mos e humbni paketimin e gomés té bashkangjitur nén matésin e vajit.

2| 2. Kontrolloni né ményré periodike nivelin e vajit, duke konfirmuar qé vaji éshté i mbushur.

& 4 3. Pasi té keni ushqyer vajin, mbértheni miré matésin e vajit.

pastrim
Mbajini pastruesit dhe pastrimet e pastrimit té presave dhe pastroni rregullisht strehimin duke pérdorur njé lecké té buté.

Dispozicion
Mijeti elektrik, aksesorét dhe paketimet duhet té jené té renditura pér riciklimin e mjedisit.

Vetém pér vendet e KE:

Mos i hidhni mjetet e energjisé né mbeturinat shtépiake!

Sipas Udhézimit Evropian 2002/96 / EC pér Mbeturinat Elektrike dhe Elektronike t&é mbeturinave dhe zbatimi i tij

né té drejtén kombétare, mjetet e energjisé gé nuk jané mé té pérdorshme duhet té mblidhen veg e vec¢ dhe té
I hidhen né ményré té sakté mjedisore.
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PACKAGING OF ELECTRICAL GOODS
RESPONSIBLY IN HOUSEHOLD WASTE





